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MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
PROGRAMOK JÚNIUS 22-ÉN MELLÉKLET

NYÁRI SZÍNHÁZ A NAGYERDŐN
VÍGJÁTÉKOK, ZENÉS DARABOK, KONCERTEK 
ÉS A PÁL UTCAI FIÚK SZÁZADIK ELŐADÁSA
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A Múzeumok Éjszakája talán 
a legrégebbi olyan rendez-
vény Debrecenben, melyet több 
szereplő valósít meg – modern 
szóhasználattal élve „hálózatba 
kapcsolódva”. Ez egy országos, sőt 
nemzetközi brand nagyon fontos 
debreceni programja. Az utóbbi 
időben egyébként egyre több 
hasonló történet „kel lábra” itt, 
Debrecenben is. Ilyen az Irodalom 
Éjszakája, ami szintén egy nemzet-
közi kezdeményezés alapján jött 
létre, és itt is különböző szereplők 
partnerségével valósulnak meg a 
programok.

Ha csak az idei tavaszt nézzük, 
több olyan rendezvény volt a 
városban, ami ugyanezt a logikát 
követi. A Made in Debrecenen már 
harmadjára csapott a város a 
húrokba, az Art Week pedig most 
először valósult meg, a helyi kép-
zőművészek összefogásával.

Sokat beszélünk a kultúrában is 
a fenntarthatóságról, a hitelesség-
ről és akár az akadálymentesítés-
ről is, arról, hogy nyissuk a kultúrát 
minél szélesebb rétegek felé, és 
minél többek számára tegyük 
elérhetővé a kultúra kínálatát és 
élményeit. Ebben nagyon haté-
kony módszer az, amikor az adott 

területen kompetens szereplők 
egymáshoz kapcsolódva, közösen, 
csapatmunkában dolgoznak, és 
nem egy intézmény által köz-
pontilag szervezett programokat 
valósítanak meg.

Hiszek abban, hogy egy város 
kulturális életében ezeknek a haj-
szálereknek a kiépítése legalább 
annyira fontos, mint a nagyrendez-
vények és nagy intézmények sora. 
Ezek az együttműködések nem 
csak ezeket a rendezvényeket je-
lentik, hanem a hétköznapokban is 
élő kapcsolattá válnak. Erre remek 
példa a Könyv Barátai hálózat, 
ami már harmadik éve működik, 
és a tagjai most már eljutottak 
oda, hogy más rendezvényekben is 
közösen vesznek részt. 

De érdemes olyan apró, hét-
köznapi szálakat szőni is, amivel 
a város külkapcsolatai is tudnak 
erősödni. Jó példa az írói reziden-
ciaprogram, melynek keretében 
tucatnyi külföldi író fordult már 
meg Debrecenben. De indulnak 
hasonló testvérvárosi programok is 
(pl. Brnóval), melyeken képzőmű-
vészek, kutatók vendégeskednek 
egymásnál. A magam részéről 
nagyon fontosnak tartom ezeket a 
kis hajszálereket is.

Ugyanakkor az is igaz, hogy 
míg az Irodalom Éjszakája inkább 
egy szakmaibb, szűkebb közön-
séget talál meg, a Múzeumok 
Éjszakájának az a célja, hogy a 
legszélesebb rétegeket is becsalo-
gassa, és azok számára is belátást 
engedjen a kulisszák mögé is, akik 
a hétköznapokban nem feltétlenül 
kerülnek kapcsolatba az adott in-
tézménnyel. Ez egyfajta promóció 
is; felhívja a figyelmet azokra az 
értékes tevékenységre, kincsekre, 
melyek ott vannak a múzeumok-
ban. De arra is alkalmasak ezek a 
rendezvények, hogy a debreceni 
ember a saját városára egy kicsit 
turistaként is tekintsen.

Puskás István,
Debrecen kulturális ügyeiért 

felelős alpolgármestere

Éjszakák Debrecenben

Újra a cívisváros ad otthont a világ egyik legrango-
sabb zenei rendezvényének, a Jeunesses Musicales 
Hungary és a Kodály Filharmónia Debrecen szer-
vezésében megvalósuló Bartók Béla Nemzetközi 

Debrecen a modern kórusmuzsika fellegvára
Kórusversenynek. Az először 1961-ben életre hívott 
esemény azóta is a zenei kiválóság ünnepe, ahol 
a világ legjobb kórusai a kortárs a cappella művé-
szet gyöngyszemeit mutatják be. Habár a pandémia 
éveken át meghiúsította versenyt, idén augusztus 
1–4. között mind a felépítés, mind pedig az arculati 
elemek tekintetében megújult formában tér vissza 
Debrecenbe. Nagyszerű hír a modern kóruszene ked-
velői számára, hogy valamennyi fordulót nyilvános 
helyszínen láthat és hallhat a közönség. Mindezek 
mellett városszerte kísérőprogramok, templomi 
fellépések és közös éneklések színesítik a négynapos 
eseményt. A győztes kórus pedig nemcsak a nagydíjat 
nyeri el, hanem Európa egyik legrangosabb énekkari 
versenyére, a „Kórusmuzsika Európa Nagydíja” című 
megmérettetésre is delegálhat, melyet évente változó 
színtéren rendeznek meg Európa nagyvárosaiban. 
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Vígjátékokkal, zenés darabokkal, koncertekkel 
és a századik Pál utcai fiúk előadással várja 
a Csokonai Nemzeti Színház Debrecen idén 
nyáron a vendégeit a Nagyerdőn. 

A Nagyerdei Szabadtéri Színpad idei első előadása 
június 24-én Debrecen testvérvárosából, Nagyvá-
radról érkezik. A Szigligeti Színház Nagyvárad a 
Csinibaba című előadásában Simon bácsi szerepét 
ifj. Kovács Levente, Aranka nénit Molnár Júlia, Attilát 
pedig Sebestyén Hunor játssza.

Július elsején az Orlai Produkció érkezik a Még 
egy kört mindenkinek! című vígjátékkal. A nagy si-
kerű dán film színpadi változatában Schruff Milánt, 
Epres Attilát, Király Attilát és Debreczeny Csabát 
láthatja a nagyközönség.

Keleti Éva új fotói
Egy nagyon különleges, új fotókból álló kiállítással 
érkezik Debrecenbe Keleti Éva. Olyan művészekről 
készített fotót a saját szemüvegén keresztül, akiket 
mindannyian ismerünk. A  Szubjektív című tárlaton 
visszatérnek a már évtizedek óta fotózott nagy szí-
nésznemzedék tagjai, de ezeken a képeken már az 
új generáció is megjelenik; a jövő nagy színészei.

A kiállítás különlegességét csak tovább fokozza, 
hogy Keleti Éva kiváló és valóban beszédes fotóit a 

Nyári színház a Nagyerdőn
Július 9-én a kaposvári Csiky Gergely Színház 

és a Kultkikötő Produkció együttműködésében lát-
hatják az Oscar című előadást, amelyben – többek 
között – Sarkadi Kiss Jánosnak, Nyári Szilviának, 
Benedek Dánielnek és Farkas Laurának tapsolhat a 
közönség.

Július 15-én és 16-án különleges élményben 
lehet része azoknak, akik az estéjüket a Nagyerdei 
Szabadtéri Színpadon töltik. A Pál utcai fiúk deb-
receni előadása elérkezett a századik alkalomhoz. 
A jubileumi századik alkalomra – terveink szerint 
– az összes olyan szereplőt meghívjuk, akik valaha 
szerepeltek a debreceni előadásban. 

Július 28-án és 29-én a Csokonai Nemzeti Szín-
ház Debrecen újabb nagy sikerű előadását, A padlás 
című musicalt mutatja be két egymás követő napon: 

Az augusztust egy igazi kuriózummal, a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes Régi tánc, új nemzedék című 
estjével kezdjük, majd 5-én és 6-án a Thália Szín-
ház Nőt vagy életet! című előadása érkezik.  
A vígjátékban Vida Péter, Hevesi László, Mórocz 
Adrienn és Balaskó Bence lép színpadra Paczolay 
Béla rendezésében.

Augusztus 13-án Nyíregyházáról a Móricz 
Zsigmond Színház társulatát látjuk vendégül, akik a 
Bolha a fülbe című előadásukat hozzák el. Augusz-
tus 22-én – a Debreceni Virágkarnevált követően 
– a Szegedi Kortárs Balett előadásában a Carmina 
burana a Kossuth-díjas táncművész, Juronics Tamás 
rendezésében látható.

képeken szereplőkhöz fűződő kapcsolataival, emlé-
keivel egészíti ki. A Kossuth-, Balázs Béla- és Prima 
Primissima-díjas fotográfus, érdemes és kiváló mű-
vész hét évtizeden átívelő munkássága a magyar 
kultúra és nemzeti fotótörténet meghatározó része; 
képei egyszerre önálló alkotások és művészi igény-
nyel készült kordokumentumok. A Szubjektív június 
27. és augusztus 1. között tekinthető meg a Kölcsey 
Központ Bényi Galériájában.

Csinibaba

Még egy kört mindenkinek 

A padlás

Jegyvásárlás: Klassz Pont jegyiroda / kodalyfilharmonia.jegy.huJEGYÁR: MEET & GREET 19900 ft / 9900 FT, 7900 Ft, 6900 Ft, 4900 FT

Klasszikusok
Éjszakája

2024. augusztus 15.
Kossuth tér, Debrecen

Jegyek hamarosan!

ÁÁ

ÁÁKÖZREMUKÖDIK:
JOSÉ CURA, ESTER PAVLU, MOLNÁR LEVENTE - ÉNEK /
KODÁLY FILHARMONIKUSOK / KODÁLY KÓRUS
(KARIGAZGATÓ: KOCSIS-HOLPER ZOLTÁN)

ORGONÁN KÖZREMUKÖDIK:
Somogyi-tóth Dániel

VEZÉNYEL:
Alexander sladkovsky
és somogyi-tóth dániel
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Ismét csodás program vár mindenkit a Múzeumok Éjsza-
káján, június 22-én, szombaton.

A rendezvényhez idén új szereplők is csatlakoznak: a Kistemp-
lom és a Szabó Magda Emlékház. Ők korábban is szerveztek 
ilyenkor kísérőprogramokat, de kicsit a körön kívül, most 
viszont benne vannak a hivatalos programsorozatban. A Pásti 
utcai zsinagóga, a zsidó hitközség és a Honvéd Dandár pedig 
szatellitprogramként van jelen – ahogy Puskás István alpol-
gármester nyilatkozta, hozzátéve: „örömteli, hogy szaporodik a 
programba becsatlakozó szereplők köre. Ez arra is lehetőség, 
hogy ezeket az új helyszíneket és új kulturális tereket is felfe-
dezzük maguknak.”

Varázslatos élményt kínálnak idén is a  Múzeumok Éjszakája rendezvényei

Jegyek
Early bird időszak: május 27.–június 16.
6–14 éves kor között: 700 Ft 
(betöltött) 15 éves kortól: 2000 Ft
Június 17-étől:
6–14 éves korig: 1000 Ft
(betöltött) 15 éves kortól: 2500 Ft
6 éves kor alatt ingyenes

DÉRI MÚZEUM
Déri tér
17.00 Térzene – Magyar Honvédség Bocskai István 11. Páncélo-
zott Hajdúdandár helyőrségi zenekara
17.30  „Csak a foci” – célbarúgó-bajnokság 
18.00 Szombat esti jazz a Chico Manada együttessel  
19.00 „Csak a foci” – célbarúgó-bajnokság
19.30 hintaLOW zenekar koncertje
21.00 „Csak a foci” – célbarúgó-bajnokság eredményhirdetése
21.30 „Lasciatemi cantare” legszebb olasz slágerek Luca 
Balduccio előadásában
23.00 Karmazsin és Lángoló Csigák tűzzsonglőr bemutatója
16-21 Népi játszótér és labdarúgó fal a Déri téren

Déri Múzeum – Díszterem
19.00 „Munkácsy zenészei” – a Kreatív Zenei Műhely előadása    
20.00 „Csak a foci” – legendák a pódiumon – kerekasztal-

beszélgetés Dombi Tibor, Bernáth Csaba, Kerekes Zsombor 
részvételével.
21.00 Acél- és tűzeső Debrecenben. Mítoszok és legendák a 
cívisváros első bombázásáról.  Kovács József Dénes történész, 
főmuzeológus előadása
22.00 175 év – 175 tárgy – 1849 – Huszárok, a szabadság 
katonái. Korompai Balázs történész, tárvezető főmuzeológus 
előadása

Déri Múzeum – Kávézó
16.00–-22.00 Kézműves foglalkozások 

Debreceni Irodalom Háza és Medgyessy Ferenc Emlékki-
állítás (Péterfia u. 28.)
16.00–24.00 Kézműves foglalkozások 
17.00–20.00 Álljon össze a kép! Építsünk együtt! Családi LEGO 
kaland az irodalmi hősök világában!
17.00–21.00 „Csak a foci” – Irodalmi gombfocibajnokság
19.00-23.00 Rendszeres tárlatvezetések a Jókai másKÉPp című 
kiállításban

DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM MÚZEUMA 
Iskolatörténeti kiállítás – fszt., középen,
Egyházművészeti kiállítás – fszt., DNY oldalon,
Himnusz-kiállítás (Kölcsey himnusza születésének 200. évfordu-
lójára) – fszt., a pénztár előtt,
Könyvkötészeti kiállítás (a hazai könyvnyomtatás 550. évfordu-
lója alkalmából) – 2. em., Nagykönyvtár É-i terme,
Állat- és ásványkiállítás (Nagy Jenő-állatgyűjtemény, Szőnyi-
féle ásványgyűjtemény, Fizikai eszközök gyűjteménye) – DRK 
Gimnáziuma, Péterfia u. 1–7., 3. em. (regisztrációköt.)
Heltai-mesék tűzzománcon és rajzfilmen – fszt. – Múzeumpe-
dagógiai terem, DK oldal,
Aranyaspohár debreceni módra (Egy 18. századi debreceni 
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Varázslatos élményt kínálnak idén is a  Múzeumok Éjszakája rendezvényei
ötvöscsalád, a Büttösiek ezüsttárgyai) – fszt., Egyházműv., 2-3. 
terem,
Macropaedia (MODEM-mel közös modern könyvészeti kiállítás) 
– 2. em., Nagykönyvtár D-i terme,
Sportélet a Kollégiumban (levél- és kézirattári relikviák) – Levél-
tár, Füvészkert u. épület, 1. em. (regisztrációköt.)

Tárlatvezetés éjszakai zenével
Ókollégium, indulás: Egyházműv., DK kapu – zárás: Nagykönyv-
tár, 2. em, időpontok: 17-20.45 és 19.30-22.45
Egyházművészet (DK kapu), Iskolatörténet (fszt.), Oratórium (2. 
em.), orgonazene – 17-19.30 –  Szalay Emőke, Herczeg Zsuzsa,
Nagykönyvtár, Könyvkötészet (északi terem), Macropaedia (déli 
terem), kórusmuzsika – 19.30-20.45 – Oláh Róbert, kurátorok,
Egyházművészet (DK kapu), Iskolatörténet (fszt.), Oratórium 
(2. em.), orgonazene – 19.30-21.30 – P. Szalay Emőke, Kovács 
Teofil,
Nagykönyvtár, Könyvkötészet (északi terem), Macropaedia (déli 
terem), kórusmuzsika – 21.30-22.45 – Oláh Róbert, Veress 
Dániel,
Idegennyelvű tárlatvezetés (angol), Oratórium (2. em.), Nagy-
könyvtár, Könyvkötészet (északi terem), Macropaedia (déli 
terem), kórusmuzsika – 21,30-22,45 – Kovács Teofil
Sportélet a Kollégiumban. Levéltár, Füvészkert u. épület, 1. em., 
időpontok: 17–17.30 és 18–18.30 (regisztrációköt.) – Németh 
Irén, Farkas Zsolt,
Állat- és ásványkiállítás. DRK Gimnáziuma, Péterfia u. 1–7., 
3. em., időpontok: 20–21 és 21.30–22.30 (regisztrációköt.) – 
Uherkovich Zoltán

Gyerekprogramok
– 48-as kalandjáték, Családi kalandjáték – fszt., pénztár előtt, 
17–23 óra
– Bagolyvár – 1. udvar, árkád alatt, a DNY bejáratnál, 17–23 
óra
– Udvari játékok – 1. udvar, balra, Dorkas sátor, 17–23 óra
– Társasjátékok – 1. udvar, középen a kútnál, 17–-23 óra
– Apródképző Nagy Lajos udvarában (íjászat és hosszúkardví-
vás) – 1. udvar, Orando felirattól jobbra, 17.30–19.30
– Tűzoltós erőpróba, gerundiumemelés – 2. udvar, jobbra, 
17–23 óra

Felnőttprogramok
– Meccsnézés – Felnőttfoglalkoztató, 1. udvar, árkádoknál lévő 
termekben, ÉNY és ÉK kijárónál, 17; 21 óra
– Neonhal-koncert – 1. udvar, Orando felirattól jobbra, 
21.30–22.30
– Lacipecsenye (egyháztáji vásár, sör, kávé, fagyi, péksütemé-
nyek, egytálétel) – 1. udvar, körben, 17-23óra

MODEM
Délutántól éjfélig tartó tárlatvezetésekkel, Hanyas vagy? pályá-
zat eredményhirdetéssel és este pedig Barabás Lőrinc Quartet- 
és Fűszer-Csemege-koncerttel várják az érdeklődőket.

NAGYTEMPLOM
Nagytemplom
16.00 Filmzenék a Debrecen Helyőrségi Zenekar előadásában
16.15 Buka László festőművész-rajztanár kiállításának meg-
nyitója
17.00 Rendhagyó tárlatvezetés Papp László polgármesterrel
20 és 22 óra: Templomlátogatás tárlatvezetéssel
23.30 Éjszakai orgonakoncert Csorba Gergővel 
Az est alatt – a Függetlenségi Nyilatkozat 175 éves évfordu-
lójára emlékezve – minden érdeklődő elkészítheti és magával 
viheti a Függetlenségi Nyilatkozat egy részletét az Alföldi 
Nyomda Zrt. közreműködésével. 

Üvegpiramis
15–24: Egyháztáji vásár
16–23: Interaktív játékok kicsiknek és nagyobbaknak a Termé-
szettárral

Karakter 1517 Könyvesbolt és Kávézó terasz
18–22 Templomburger lelkészeink asztaláról
18.00 A Triolett zenekar koncertje
19.30 A Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zene-
iskola tanulóinak gitárkoncertje
21.00  Az Ady Endre Gimnázium hallgatójának önálló zenés 
estje
22.00 Handpan az éjszakában
Az Üvegpiramis és a Karakter 1517 programjai ingyenesek. 

VOJTINA BÁBSZÍNHÁZ (Kossuth u. 1.)
Egy páratlan bábos hagyaték egyedi világába, a Korngut-
Kemény család örökségébe kalauzolja az érdeklődőket a 
Múzeumok Éjszakáján a Vojtina Világközép című kiállítása, 
melyet a Kossuth utca 1. szám alatt lehet megtekinteni. „Ját-
szani, játszani, játszani akarok!” A világhírű bábművész, Vitéz 
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László-játékos Kemény Henrik vallomása, lelkesedése a kiállítás 
szimbolikus mottója is lehetne, hisz a hagyaték tárgyai: a barna 
bábos bőrönd, a kék köpeny, amelyben a bábok készültek, az 
óriásbábok vagy a Ligeti bódé relikviái mind-mind egy korszak 
lenyomatai, egy a bábművészet iránt elkötelezett mester 
életének egy-egy korszakába engednek bepillantást 22 és 24 
óra között.

SZABÓ MAGDA EMLÉKHÁZ (Kossuth utca 35.)
Az Abigél gólpasszától indulva. Beszélgetés Bánfalvy Ágnes 
színésznővel a Szabó Magda Emlékház udvarán. (Esőhelyszín: 
DRK Dóczy Gimnázium Díszterme)
Tárlatvezetések a Szabó Magda Emlékházban: 16–16.30 óra, 
19–20 óra, 21–21.45 óra, 22–22.45 órakor. Kiemelt tárlatve-
zetés 19 órakor Bánfalvy Ágnes színésznővel, aki részleteket 
olvas fel Szabó Magda néhány művéből. 
A Per Pillanat Playback Társulat előadása 18.30-tól a Szabó 
Magda Emlékház udvarán. (Esőhelyszín: DRK Dóczy Gimnázium 
Díszterme).
Gólpasszból kapura lövés: 16–19 óra. (Pálya vagy Dóczy-
tornacsarnok, ahova váltócipő szükséges.)
Esőhelyszín: Dóczy-tornacsarnok, passzolgató. A Dóczy Dicsőítő 
Zenekarának szolgálata és költőpalánták bemutatkozása 20 
órától.

MAGYAR HONVÉDSÉG Bocskai István 11. Páncélozott Hajdú-
dandár (Aranybika Szálló)
A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Debreceni Szerve-
zetének hagyományőrző szekciója Halmai Péter százados 
vezetésével I. és II. világháborús hatástalanított fegyverek és 
egyenruhák bemutatásával, katonai áteresztő ponttal várja az 
érdeklődőket a bejáratnál.
Múlt és jelen címmel látható Vitéz Bertalan Árpád ejtőernyős 
őrnagy, posztumusz alezredes hagyatéki kiállítása és a Magyar 
Honvédség Bornemissza Gergely 2. Felderítő Ezred jelenlegi 
technikai eszközeinek bemutatója.
150 éves az SMS Leitha monitor: a TIT Hajózástörténeti, Model-
lező és Hagyományőrző Egyesület, valamint a Magyar Honvéd-
ség 1. Tűzszerész és Folyamőr Ezredének közös kiállítása
Ilyés Imre nyá. rendőr alezredes, makettkészítő II. világháborús 
és jelenkori harcjármű-makettgyűjteményének kiállítása
Katona Art: a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Debreceni 
Szervezete képzőművészeti szekciójának a Mednyánszky Kör 
katonaalkotóinak kiállítása

Az én színes világom? Kunkli István törzsőrmester, magángyűjtő 
festménykiállítása
Meglepetés program: 18.30-tól 19 óráig a kiállító tér előtti 
közterületen!

REFORMÁTUS KISTEMPLOM (Révész tér 2.)
Debrecen madártávlatból. A Kistemplom tornyában nem csupán 
a harang és a toronyóra kapott helyet, hanem egy tűzfigyelő 
helyiség is, mely mára a Csonkatemplom különleges látvá-
nyosságává vált. A torony ezen az éjszakán kiscsoportokban, 
félóránkénti váltásban folyamatosan látogatható. A közel  
300 éve épített, mára bástyaszerű kiképzéssel átalakított 
toronyból csodálatos körpanoráma nyílik. 
A Csonkatemplom titkai. Veress Dániel művészettörténész 
tárlatvezetése
Ezüstkincsek a Kistemplomban. A debreceni ötvöscéh 1631 és 
1765 között készített alkotásai között tárlatvezetést tart  
P. Szalay Emőke etnográfus.
Mit rejt a Csonkatemplom orgonája? Orgonabemutató és 
minikoncert. A Kistemplom orgonaművész-kántora, Sárosi 
Dániel mesél az orgonakészítés történetéről, fortélyairól, és 
interaktív hangszerbemutatót tart a különböző zenetörténeti 
korok orgonaműveinek bemutatásával. 
Templomtörténet a filmvásznon – dokumentumfilm-vetítés a 
Csonkatemplom és az Ispotályi templom történetéről

VERESTEMPLOM (Méliusz tér 1.) 
20 órától 24 óráig templombemutatóra várják a látogatókat, 
fényjátékkal, óránkénti kezdettel. 

DEBRECENI ZSIDÓNEGYED
Pásti Utcai Orthodox Zsinagóga és udvara (a Shabbat miatt 22 
és 0.30 között látogatható)
A Zsinagóga Galériában megtekinthető az Égő áldozat című 
kiállítás, és a 2. Debreceni Zsidónegyed Művésztelep alkotásai
Az országos tematikához kapcsolódóan a következő programo-
kat kínáljuk:
22.10 Gunya és a többiek: debreceni érintettségű zsidó sporto-
lókat bemutató 
kiállítás megnyitója. Megnyitja és verseiből felolvas Heller Zsolt 
folkesztéta, esszéista, a kiállítás kurátora.
22.30 Tárlatvezetés Láng Eszter képzőművész kalauzolásával
22.50 A Tóra és a zsidónegyed rejtekei: tárlatvezetés Kreisler 
Gábor és Szuhai Eszter vezetésével
23 Flódni büfé borkóstolóval
22.30 „Kis éji zsidózene” az udvaron
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– Magyarország fővárosközpontú; Budapest már elérte 
az Európai Unió fejlettségének 140 százalékát. Nekünk 
a következő tíz évben arra kell törekednünk, hogy Deb-
recen legyen a második főváros, a térség meghatározó 
ereje. A magyar ambíció az, hogy a Kárpátoktól délre 
hazánk legyen a legerősebb ország; legyen kulcsállam, 
vagyis minden út – gazdaságilag, társadalmilag, a 
tudás és a felzárkózás szempontjából – Magyarorszá-
gon keresztül vezessen Keletről Nyugatra, és ebben 
Debrecennek kulcsszerepet szánunk. Azt szeretnénk, 
ha Debrecen még jobb város lenne – szögezte le a 
miniszter. 

Mint megállapította, ritka az a város, ahol megvan a 
kormányzati szándék, a földrajzi adottság, a potenciál és 
megvannak a megvalósításra képes emberek is. 

– Gyárat, várost építeni kevés ember tud; ezen kevés 
ember közé tartozik – és közülük is a legtehetségesebb 
az én meggyőződésem szerint – Papp László, aki képes 
nyugalmat, békét teremteni a városban, és a fejlődést is 
garantálni – mondta a miniszter.

A világ legnagyobb márkái jönnek Debrecen-
be. Az, hogy BMW-város lesz Debrecen, az egy 
fantasztikus dolog.

A miniszter szerint ezermilliárdokban mérhető az a fej-
lesztés, amire szükség lesz Debrecenben a következő tíz 
évben. Ahhoz ugyanis, hogy Debrecen kulcsváros legyen, 

Debrecennek a leggazdagabb, legerősebb  várossá kell válnia
Azt, hogy Debrecennek milyen helye van a magyarok szívében, már Kossuth Lajos kijelölte 1849-
ben, de azt hiszem, a 21. század sikeres Magyarországához nélkülözhetetlen egy nagyon erős és 
nagyon sikeres Debrecen. – Erről is beszélt Lázár János a Debrecen Televízió Köz-ügy Extra című 
műsorában. Az építési és közlekedési miniszter Budapest és Debrecen kapcsolatát a Hamburg vagy 
München és Berlin közötti kapcsolathoz hasonlította: mint mondta, kellenek olyan pólusok, amelyek 
gazdaságilag erősek és lendületet adnak egy országnak.

egy nagyon erős, 
teljes gazdasági 
növekedésnek 
kell megvaló-
sulnia.

– Debrecen-
nek a leggazda-
gabb, legerősebb 
várossá kell 
válnia az egy 
főre eső GDP 
tekintetében, 
a gazdasági 
növekedésben. Ehhez gyártókapacitásra, ipar 4.0-ra, új 
típusú beruházásokra van szükség. Mi, Magyarorszá-
gon autóiparban, védelemiparban és élelmiszeriparban 
gondolkodunk. A cél, hogy a legdrágább és a legolcsóbb 
autókat hazánkban gyártsák, és itt lépjen be az Európai 
Unió piacára. Ebben Debrecennek megkerülhetetlen 
szerepe lesz; ezt kell tudni kiszolgálni infrastruktúrával, 
így közlekedési és víziközmű-fejlesztésekkel – húzta alá 
a miniszter.

Arra is kitért, hogy egy ilyen dinamikus fejlődés 
kihívások elé állíthatja a helyi lakosság életminőségét, 
például a tömegközlekedéssel, a közlekedés megszerve-
zésével.

– Utak kellenek, négysávosítás, csomópontok. Meg 
kell szervezni a debreceni közlekedést és a Debrecen-
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Debrecennek a leggazdagabb, legerősebb  várossá kell válnia
re rájövő közlekedést, ugyanis ez egy több tízezerrel 
nagyobb város lesz rövid időn belül, és egy 500 ezres 
agglomeráció, ahonnan az emberek be fognak járni 
dolgozni. Sok dolgunk lesz a következő években, de a 
Pénzügyminisztérium biztosít hozzá pénzt.

Lázár János úgy fogalmazott: a debreceni városve-
zetés nagyon jó terveket készített arra, hogyan lehet a 
várost úgy fejleszteni, hogy az élhetősége, a lakhatósá-
ga és a szerethetősége ne sérüljön. 

– Számunkra a legfontosabb ember a mostani 
debreceni ember. Aki ide született, itt akar élni, itt akar 
boldogulni. Ők nem kerülhetnek rosszabb helyzetbe, 
csak jobb helyzetbe, de ehhez nagyon sok fejlesztésre 
van szükség. 1998 óta járja azt az utat Debrecen, hogy 
kiemelkedjen a magyar városok közül.

Nagyon sokat tett ez idő alatt, és ezt a követ-
kező tíz évben lehet befejezni. Több száz milli-
árd forintnyi forrásról döntött már a kormány, 
és újabb döntések előtt áll.

Példaként említette, hogy Debrecen és Nyíregyháza 
között négysávosítják az utat, és vasutat is tervez-
nek építeni, de Mátészalka irányába is fejlesztenék a 
vasútvonalat; Debrecen és Nagyvárad között tram-traint 
sürgetnek. A Kormány célja, az M4-es autóút elérjen 
Berettyóújfaluig, és ennek a ciklusnak fontos feladata, 
hogy a 47-es főút 2x2 sávosítása elkezdődjön Békéscsa-
ba és Berettyóújfalu között.

Mint elhangzott, egy gyárépítés alapvető feltétele a 
megfelelő környezetvédelmi dokumentáció és engedély; 
a magyar jogszabályok rendkívül szigorúak. A tárcave-
zető elmondta, hamarosan létrejön egy környezetvé-
delmi főhatóság az Energetikai Minisztériumon belül, 
ami „vasszigorral” szerez érvényt a környezetvédelmi 
szabályoknak.

Egyetlen keleti vagy nyugati beruházó sem 
számíthat arra, hogy Magyarországon bármifé-
le engedményben részesül, amikor az emberek 
környezetéről, életteréről, a levegő, a víz minő-
ségéről van szó.

A miniszter a műsorban jelentette be, hogy tervei szerint 
– éppen az autógyártás fejlesztése okán – Debrecenben 
szeretnék létrehozni a Közlekedési Múzeumot. Közlése 
szerint a BMW-gyár közelében építenék fel állami beru-
házásként; ennek a lehetőségeit vizsgálják. Az intézmény 
a közlekedés reneszánszát szimbolizálná. 

A műsorban arról is szó esett, hogy jelenleg 7,5-8 
millió magyar él 30 perces közelségben valamely autó-
pályához, és a cél az, hogy 8,5 millió ember legyen  
20 perces közelségben a sztrádához; Lázár János szerint 
ez a program tíz éven belül megvalósítható. 

O A DEBRECENI VAGYONKEZELŐ ZRT. 2023-
as eredményeiről szóló tájékoztatón Papp Lász-
ló elmondta, rendkívül fontos, hogy gazdálkodás 
szempontjából a lehető legjobbat tudja nyújtani 
a város. 

– 2014 körül 50 milliárd forint körüli  
volt a városi költségvetés főösszege; most  
200 milliárd felett van. Ha az inflációs hatáso-
kat kivesszük, akkor is jelentős a növekedés. A 
város életének ez az egyik alappillére, a másik 
pedig a Debreceni Vagyonkezelő Zrt., mely az el-
múlt közel két és fél évtized legeredményesebb 
évét zárta 2023-ban, a nehézségek ellenére is.

A Vagyonkezelő adózás előtti eredménye 
4,761 milliárd forint volt tavaly, melyet  
3,091 milliárd forint üzemi eredményből és 
1,670 milliárd forint pénzügyi eredményből ért 
el.

A cég nyereségének egyik fő bázisa az 
ingatlanok értékesítése, hasznosítása: a Déli és 
az Észak-nyugati Gazdasági Övezetben meglévő 
ipari ingatlanjainak értékesítéséből ért el nagyon 
jelentős, több mint 5,4 milliárd forint bevételt.

A holding 11 leányvállalata közül eredmé-
nyesség szempontjából kiemelkedik a Cívis Ház 
Zrt., amely 1,1 milliárd forint eredményt ért el. 
A DV Parking Kft.-nél 414 millió forint volt az 
adózás előtti eredmény, míg a Debreceni Hő-
szolgáltató Zrt. 948 millió forint eredményt ért 
el. A közszolgáltató cégek szinte teljes egészé-
ben kötelesek fejlesztésekre fordítani ezeket az 
összegeket – tette hozzá a polgármester.

O NÉMET–MAGYAR BARÁTSÁG Díjjal ismer-
ték el Papp Lászlót a Német Gazdasági Bálon 
Budapesten. A városvezető a Szépművészeti 
Múzeumban rendezett eseményen úgy fogalma-
zott, „minden ilyen elismerés egyben visszaiga-
zolásként is szolgál, hogy az az út, amit eddig 
megtettünk, és az az irány, amelybe Debrecen 
tart, helyes és mások által is elismerendő.  
Ha ráadásul ez az elismerés a legfontosabb 
szövetségesünktől, a legszorosabb üzleti 
partnerünktől jön, akkor az még közelebb hoz 
minket német barátainkhoz”.
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O ÚJABB NOTEBOOKOKAT osztanak ki debreceni 
diákoknak: 37 köznevelési intézményben összesen 
3657 darabot. A mintegy 200 milliárdos kormányzati 
beruházás célja, hogy egyenlő hozzáférést biztosítson 
a fiataloknak a digitális tanuláshoz. A kompetenciák 
elsajátítása mellett az eszközök etikus használata is 
fontos hangsúlyt kap a programban.

O VELED KEREK A VILÁG. Kéttucatnyi sportágat 
próbálhattak ki az óvodások és a kisiskolások az 
Oláh Gábor utcai sportcentrumban május második 
hétvégéjén. Aki kedvet kapott valamelyikhez, azt a 
Debreceni Sportiskola szakosztályai várják a jövőben. 
A tizedik „Veled kerek a világ!” elnevezésű sportos 
élménynap a rendszeres testmozgást népszerűsítette 
nemcsak a legkisebbek, de a családok körében is. 
Ahogy Széles Diána fogalmazott a rendezvényen, 
„napjaink ülő életmódja ugyanis a gyerekek és a 
felnőttek számára sem egészséges”. Az alpolgármes-
ter hangsúlyozta: az önkormányzat számos progra-
mot szervez, ahol a digitális világ helyett a mozgás 
örömét élhetik át a résztvevők. A Mozdulj, Debrecen! 
program már több mint 70 ezer debreceni ért el.

O EDZŐKÖZPONT. Debrecenben alakították ki Kelet-
Magyarország első profi strandröplabda-edzőközpont-
ját, ahol strand nélkül is versenyszinten lehet űzni 
ezt a sportágat. Az edzőközpontban négy olyan pálya 
van, ami mindennapi edzésre és versenyek rendezé-
sére is alkalmas. 

O DEBRECEN EGYÜTT MOZDULT. Ismét megrendez-
te hagyományos május eleji családi napját a DEAC; az 
eseményre több ezren látogattak ki. Mindenki meg-
találhatta a maga számára az elfoglaltságot, hiszen 
az érdeklődők kipróbálhatták a Debreceni Egyetem 
sportklubjának húsz sportágát. Ez a családi nap volt 
a nyitóeseménye a „Mozdulj EGYÜTT, Debrecen! – tíz 
nap a mozgás jegyében” programnak, amelybe városi 
és egyetemi szervezetek, vállalatok és civilek is be-
kapcsolódtak. Városunkban egyre nagyobb figyelmet 
fektetnek az itt élők egészségére, a rendszeres test-
mozgás és a szűrővizsgálatok fontosságának hang-
súlyozására. A Mozdulj, Debrecen! részeként a város 
számos pontján várják különböző mozgásformákkal 
azokat, akik tennének az egészségükért, míg a Szent 
Anna utcán tanácsadással és szűrésekkel állnak az 
érdeklődők rendelkezésére.

O ÉRETTSÉGIZŐK. Több mint 1400-an érettségiznek 
a Debreceni Szakképzési Centrum intézményeiben. 
Az itt tanuló fiatalokra szakmai vizsga is vár; ezt 
az idén több mint 2500-an teszik. Ahogy a DSZC 
tájékoztatóján elhangzott, sikeres volt a beiskolázás. 
„19 ágazatban 39 technikumi és 29 szakképző iskolai 
szakmát hirdettünk meg, így több mint 1700 tanulót 
sikerült a 9. évfolyamra beiskolázni – hallhattuk 
Szilágyi Sándort, a Debreceni Szakképzési Centrum 
főigazgatóját.

O A FŐNIX LAKÁSPROGRAM célja a Debrecen-
ben dolgozó, 35 év alatti munkavállalók számára 
megfizethető, alacsony fenntartási költségű, magas 
energiahatékonyságú lakások biztosítása annak 
érdekében, hogy nyugodtan tervezhessék életüket, 
karrierjüket a városban. A 2025-ben induló program 
részleteiről tartott tájékoztatón Papp László el-
mondta, egyeztettek a munkáltatók képviselőivel, és 
pozitív volt a fogadtatása a javaslatnak. Felidézte: az 
elmúlt tíz év arról szólt, hogy Debrecen a városban 
tudja tartani a fiatalokat, ehhez pedig munkahelyeket 
kellett teremteni. 

– A következő tíz év arról fog szólni, hogy tudjuk 
segíteni, támogatni a fiatalokat az otthonteremtés-
ben. Így válik teljessé a programunk. Minden esélyünk 
megvan arra, hogy – Debrecen gazdasági erejét 
felhasználva – a város bevételeit jó célokra fordítva 
tudjuk segíteni a debreceni fiatalok otthonteremtését.

O BEFEJEZŐ SZAKASZÁHOZ ért a pallagi kerék-
párút építése – erről adott tájékoztatást Papp László 
polgármester. A tavaly októberben elkezdett munkák-
nak köszönhetően 4,2 kilométerrel bővül Debrecen 
kerékpárút-hálózata.

O A DEBRECENI PANELPROGRAM 2024-es ki-
írásának dokumentumai és a pályázati felület már 
elérhető a panelprogram.debrecen.hu oldalon. Ahogy 
itt figyelmeztetnek rá, az idei panelprogramhoz új 
regisztráció szükséges. 
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O DEBRECEN DRIVE. A járműipar a régió gazdasá-
gának húzóágazata lehet, a város pedig nemzetközi 
átalakulás élére állhat. Erről beszélt Papp László pol-
gármester a Debrecen Drive nyitónapján szervezett 
szakmai konferencián. A tanácskozáson a polgármes-
ter kiemelte: az elmúlt tíz év gazdaságfejlesztése öt-
ezer milliárd forint működőtőkét és csaknem húszezer 
munkahelyet teremt. Hozzátette: ehhez – többek közt 
– környezetvédelmi rendszert és megfelelő oktatási, 
képzési feltételeket kellett teremteni. „Nagyon örülök, 
hogy ennek az időszaknak a részese lehetek, hiszen 
egy város életében ez páratlan lehetőség. Az a fel-
adatunk, hogy jól és előremutatóan, a város és a régió 
polgárainak érdekét figyelembe véve éljünk ezekkel a 
lehetőségekkel” – hangsúlyozta Papp László.

O CSALÁDI ÉS GYERMEKNAPRA invitálták az ér-
deklődőket több debreceni városrészben is az elmúlt 
időszakban. Egyre nagyobb az igény az ilyen közössé-
gi rendezvényekre, amelyeken a szervezők figyelnek 
arra, hogy – a gyerekek mellett – a felnőtteknek is 
kínáljanak programokat.

O NEVET KAPOTT a Pásti utcai zsinagóga előtti tér. 
Az egykori ortodox főrabbi, Krausz Vilmos nevét viseli, 
aki harminc évig töltötte be a főrabbi hivatalt Deb-
recenben. A téravató ünnepségen a város és a zsidó 
szervezetek képviselői, valamint a főrabbi rokonai, 
tisztelői vettek részt. Közben a Debreceni Zsidó Kultu-
rális Napok részeként konferenciát is szerveztek. Ezen 
Puskás István alpolgármester köszöntőjében felidéz-
te, hogy az emlékezés nemcsak gesztusokat jelent 
Debrecenben, hanem valós, a társadalom szövetében 
élő folyamatokat. „Debrecen ebben is példát mutat 
országnak-világnak, de ami a legfontosabb, így éli az 
életét ez a közösség itt, a városunkban – hangsúlyoz-
ta Puskás István.

O DÍJAZTÁK A DTV HÍRADÓJÁT. A 94 helyi tele-
víziót tömörítő Helyi Televíziók Országos Egyesülete 
idén is meghirdette Helyi Érték Díj pályázatát tagjai 
körében. A tagtelevíziók híradós műsorszám, maga-
zinműsor és egész estés filmek, dokumentumfilmek 
kategóriában nevezhettek. A díjakat az egyesület 
tavaszi találkozóján osztották ki, amit idén Sátoralja-
újhelyen tartottak.

A Médiacentrum Debrecen a híradós műsorszám 
kategóriában első helyezett lett a DTV Híradóval. 
Tavaly is úgy vélte a zsűri, és ez idén is érvényes: 
„a debreceni Médiacentrum híradója a műfaj egyik 
állócsillaga a vidéki televíziózásban.” A Helyi Televízi-
ók Országos Egyesülete tizenhetedik éve adományoz 
életműdíjat. Idén Szabó József, a Médiacentrum 
korábbi ügyvezetője részesült az elismerésben, aki a 
közelmúltban vonult nyugdíjba.

O ÚTÉPÍTÉS PALLAGON. A dinamikusan fejlődő 
városrészben a Fekete István utca egy 275 méteres 
szakasza kap szilárd burkolatot. A 100 millió forintos 
beruházás előreláthatóan július első felére készül 
el. Ez a beruházás is része a város nagyszabású 
közlekedésfejlesztési programjának. Ennek során 
Debrecenben jelenleg 57 utcát érint útépítési, illetve 
útfelújítási munka – ahogy a helyszínen Papp László 
polgármester összegezte.

O ELKEZDŐDÖTT AZ ESŐVÍZGYŰJŐ edények ki-
osztása a debrecenieknek. Papp László polgármester 
kiemelte: fontos, hogy a város úgy fejlődjön, hogy 
a környezetvédelmi szempontokat teljes mértékben 
figyelembe vegyék, ezért fogadták el a Zöld Kódexet 
is. A 8800 regisztráló közül ebben az évben 6500-
an kapnak esővízgyűjtőt. Az idei mennyiség 15 ezer 
debreceni napi vízigényét képes egyszerre eltárolni.

O BIZTONSÁGOS ÁTKELŐ. Elkészült a villogó LED-es 
gyalogátkelőhelyek kialakítása a Péterfia utca–Hon-
véd utca kereszteződésében. Ezzel már 14-re nőtt a 
városban elhelyezett LED-es gyalogátkelők száma.

O GYERMEKNAPON országszerte, így Debrecenben 
is megnyíltak a tűzoltólaktanyák a családok előtt.  
A városban a programsorozatnak volt egy különleges 
vendége is. A magasból mentésen részt vett a négy-
éves Micskó Benjamin. A kisfiú Duchenne-féle izom-
sorvadásban szenved. A tűzoltók nemcsak élményt 
szereztek neki, de gyűjtenek is gyógykezelésére.  
A bemutató mellett több száz család közelről ismer-
hette meg a járműveket és a tűzoltók munkáját is.
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A régió vállalkozói közösségé-
nek egyik fontos központjává 
kíván válni a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövet-
sége (VOSZ) debreceni irodája, 
amelyet a közelmúltban adtak 
át Debrecen főutcáján, a Piac 
utca 41. szám alatt.

A VOSZ független, érdekvé-
delmet ellátó szervezetként, a 
hagyományokra építve, de a kor 
kihívásaira és követelményeire 
válaszolva végzi munkáját és 
aktualizálja szolgáltatásait. En-
nek szellemében tevékenykedik 
a VOSZ HBVM-i újraválasztott 
elnöksége, amelynek vezetője, 
Balogh Károly az egyik legfőbb 

célkitűzésének tekinti a régió 
vállalkozói közösségének minél 
eredményesebb képviseletét és 
fejlesztését. Az új debreceni iro-
dában ezért a VOSZ legerősebb 
szolgáltatásának, a Széchenyi 
Kártya Programnak minden ele-
me elérhető és igénybe vehető 
és – a kedvező állami kamat- és 
garanciadíj-támogatással ren-
delkező vállalkozói hiteleknek 
köszönhetően – ma a magyar 
vállalkozók egyik legnagyobb 
segítsége a finanszírozásban.

Stratégiai cél, hogy a vállalko-
zások hatékonyságnövelését 
különböző szolgáltatásokkal 
segítsék, amelyek közül kiemel-
kedik a VOSZPort, a digitális 
vállalkozói vezérlőpult, amely a 
számlázástól a céginformációs 
lekérdezésig, az elektronikus 
aláírásig, kkv-minősítésig sok 
mindenben elérhető immár 
Debrecenben is.

A vármegyei elnök kiemelte, 
hogy az irodában dolgozók 
felkészült munkatársai olyan 
tanácsadói szolgáltatást nyújta-
nak, amivel versenyképesebbek 
lesznek a kisvállalkozók. Ennek 
érdekében folyamatosan moti-
vációs tréningeket, képzéseket 
tartanak és nagy hangsúlyt 
helyeznek a HR-munkára. Szin-
tén új feladat az üzleti közös-
ség építése (VOSZ Network), 
amikor hasonló fajsúlyú cégeket 
ültetnek egy asztalhoz, de más, 
a vállalkozókat foglalkoztató 
témákban is rendszeresen 
workshopokat is szerveznek.

Ha Széchenyi Kártya  
és Széchenyi-hitel, akkor...

...gyere a Piac utcai 
VOSZ-irodába!

VOSZ DEBRECEN
Debrecen, Piac u. 41.

Telefon: +36-70/663-0000
https://vosz.hu/ 

hajdu-bihar-varmegye
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Debrecen belvárosában nem-
csak a kulturális élet pezseg, 
hanem a vállalkozói szellem is 
virágzik. Ennek kiváló példája 
a Starthang, egy ambiciózus 
helyi PR- és rendezvényszerve-
ző ügynökség, amely az elmúlt 
években figyelemre méltó 
sikereket ért el. 

Az ügynökség alapítói, Gyar-
mati Anett és Kerekes Zoltán, 
büszkén mesélik el cégük tör-
ténetét, amely egy helyi családi 
vállalkozásból mára nemzetközi 
cégek stabil beszállítójává vált. 
Ügyfeleik között számos ipari 
és szolgáltató szektorban tevé-
kenykedő multinacionális cég 
található. Az alapítók szerint a 
hosszú távú együttműködések 
sikerének kulcsa a folyamatos 
megújulásban, a magas szintű 
szakmai tudásban és az ügyfe-
lekkel való szoros együttműkö-
désben rejlik.
 
A Starthang széles körű 
portfóliójában megtalálható a 

STARTHANG  
PR-ÜGYNÖKSÉG

Debrecen, Piac u. 41.
Telefon: +36-70/424-36-27

starthang.com

A Starthang sikertörténete: 
Egy debreceni vállalkozás útja 

a Piac utcáról a nemzetközi piacra

kommunikációs stratégiai ta-
nácsadás és projektkivitelezés: 
a munkáltatói márkaépítés, 
rendezvényszervezés, hírnév-
menedzsment, kríziskezelés, 
sajtókapcsolatok és online 
marketing szakterületeken.
 
„Egyik legfőbb hozzáadott 
értékékünk abban rejlik, hogy 
– tulajdonosként és szenior 
szakmai vezetőként – min-
den projektet végigkísérünk 
a koncepciótervezéstől, a 
kivitelezésen át, az értékelésig. 
Így biztosítjuk, hogy mindig a 

legmagasabb szintű szakmai 
támogatást nyújtsuk.  
A legnagyobb elégedettséget 
az jelenti számunkra, ami-
kor látjuk, hogy ügyfeleink 
céljaikat elérik, és ehhez mi is 
hozzájárultunk” – mesélik a 
cég vezetői.
 
A Starthang útja inspiráló példa 
arra, hogy helyi gyökerekből is 
lehet globális cégek profesz-
szionális partnerévé válni, ha 
megvan a megfelelő elhivatott-
ság, az innovációra és változá-
sokra való nyitottság.
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Exkluzív irodát 
szeretne? 

Most van 
egy remek 
ajánlatunk!

Találja meg üzleti számításait, 
váltsa valóra elképzelése-
it Debrecen belvárosának 
szívében, a Csonka templom 
közelében kiadó több mint 100 
négyzetméteres helyiségben!

A Piac utca 39/A. szám alatti 
műemléki épület egyedülálló 
hangulatú udvarából nyíló 
emeleti, lépcsőházból, illetve 
függőfolyosóról megközelíthe-
tő ingatlan irodai tevékenység 
céljára bérbe adó. 

A város főutcájára néző szo-
bákból, valamint az azokat 
kiszolgáló helyiségekből álló, 
mindösszesen 116 m2 alapterü-
letű iroda gyalogosan, illetve 
tömegközlekedéssel egyaránt 
kiválóan megközelíthető.

A gépkocsival érkezők a Piac 
utcán is, illetve az Arany János 
utcai parkolóban is megáll-
hatnak, ahonnan a Belvárosi 
Udvarház udvarán keresztül 
átsétálva tudják az ingatlant 
megközelíteni.

Irányadó bérleti díj: 
400 000 Ft/hó + áfa

További információkért ügyin-
tézőink állnak rendelkezésre:
+36 20 413-9573, 
+36 30 475-2491, 
+36 20 471 3842
E-mail: ertekesites@civishaz.hu
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FORGÓ CSILLAG
Debrecen, Piac u. 45–47.

Telefon: 06-52/414-621

A tulajdonos harminc év gyűjtői 
szenvedélye és szakértel-
me rögtön megérinti azt az 
érdeklődőt, aki felkeresi a Piac 
utca 45–47. szám alatt talál-
ható elegáns kereskedést. Ma 
már – egyedüli szaküzletként 
Debrecenben – gazdag válasz-
tékkal várják a porcelánok, a 
kristálypoharak és a különleges 
ajándéktárgyak kedvelőit.

A Forgó Csillag ajándékbolt 
lelke és mozgatórugója Forgó 
Lászlóné Évike. Elmondása sze-
rint pályaválasztását alapjaiban 
határozták meg az otthoni kör-
nyezetében, az Almássy családi 
fészekben használt gyönyörű 
porcelánok és kristályok. Gyer-
mekkori emlékeit valóra váltva, 
30 éve foglalkozik a minőségi 
kristály- és porcelántermékek 
gyűjtésével és értékesítésével, 
és a ma már hiányszakma egyik 
elismert képviselőjévé vált.  
A kristálypoharakon található 
díszítő motívum, a forgó csillag 
– tette hozzá mosolyogva – 
pedig egy életre összekötötte 
vállalkozását férjének Forgó 
vezetéknevével, így az sem volt 
kétséges, hogy Forgó Csillag-
nak hívja majd saját üzletét. 
Kitűnő szakmai kapcsolatainak 
köszönhetően a Zsolnay és 
Hollóházi porcelánokat köz-
vetlenül a gyártótól szerzi be, 
de az Ajkai manufaktúrákban 

készített kristályvázák, pohár-
készletek, tálak, gyertyatartók 
is magas színvonalú egyedi 
darabok. Látogatásunk idején 
éppen egy német házaspár 
toppant be, akik szerint ennek 
az elegáns üzletnek a látvány-
világa vetekszik egy múzeumi 
látogatás élményével. 
És valóban. Rögtön láthatjuk, 
hogy itt minden kívánságunk 
teljesülhet. A nászajándéklista 
összeállításától kezdve a nyug-
díjba vonuló munkatárs életmű-
vének méltó megbecsüléséig 
bezárólag olyan értékek között 
válogathatunk, amely között 
találhatunk jó ár/érték arányú 
képkeretet, vagy akár a sok-
százezres kézzel festett Zsolnay 
és Hollóházi termékeket. 
Koronázzuk meg életünk 
legszebb pillanatait a Forgó 
Csillagban!

Akkor a Forgó Csillag kristály-, 
porcelán- és ajándéküzlet  

a jó választás!

Csodás, egyedi 
ajándékot keresel?
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Számos tényező szerepet játszhat, amely elbizony-
talaníthat bennünket a klasszikus zenét kedvelő 
szerettünknek szánt belépőjegy vagy épp bérlet 
kiválasztásban. Ilyen esetben az ajándékutalvány 
tökéletes választás, hiszen így a megajándékozott 
maga döntheti el, mely alkalmakra szeretne belépőt 
váltani. Vásároljon Kodály Filharmónia Debrecen 
ajándékutalványt, mely pompás ajándék lehet bal-
lagásra, születésnapra, névnapra és más különleges 
alkalmakra. A kizárólag a Klassz Pont jegyirodában 
(Simonffy utca 4–6., Halköz üzletház, külső oldalsó 
utcafront) vásárolható és beváltható ezer, ötezer 
és tízezer forintos címletben kapható utalványokat 
idén december 31-éig lehet felhasználni a Kodály 
Filharmónia Debrecen által szervezett koncertek 
belépőjegyeinek vagy bérleteinek vásárlására. 

Ízkánaán, Palya Bea és júniusi erdőillat Debrecen-
ben: június 14. és 16. között az ország legkiválóbb 
éttermei és séfjei gyűlnek össze a 8. Debrecziner 
Gourmet-én, hogy megmutassák, hol tart ma a 
gasztronómia csúcsa Magyarországon. A Stílusos 
Vidéki Éttermiség és Debrecen legjobb éttermei 
mellett vendégkiállítóként sztárséfek is bemutat-
koznak. A Master Good főtámogatásával megvaló-
suló háromnapos eseményen – ínycsiklandó falatok, 
izgalmas textúrák és különleges alapanyag-párosí-
tások mellett – fantasztikus desszertek, kézműves 

„Könyv a világ, csupa könyv, s ha hibás is, végre 
hibátlan” – idézhetik egyre gyakrabban a könyv-
barátok Kovács András Ferenc hexameterét az idei 
Könyvhéthez közeledve. A programfolyam – mottó-
jához híven: „Nyitott kapu – nyitott könyv” – vala-
mennyi korosztály számára felkínálja a könyvekkel, 

Koncertjegy ajándékba!

Nyitott kapu – nyitott könyv az olvasmányokkal és az irodalmárokkal való 
személyes és meghitt találkozás lehetőségét. 2024-
től a Könyvhétnek nem csupán író díszvendége lesz, 
hanem egy könyves várost is vendégül lát Debre-
cen. A nyitott kapun elsőként Marosvásárhely írói, 
költői érkeznek a cívisváros közönségéhez.  
A délelőtti programsávokban könyves foglalkozá-
sok, kézműveskedés, papírszínház, Ringató, Kerekítő 
várja a legifjabb olvasókat, a napok pedig városi 
sétákkal és verskoncertekkel zárulnak esténként. 
Az esemény díszvendége Vida Gábor Déry-díjas író 
lesz; kiemelt vendégei továbbá André Ferenc, Bónus 
Tibor, Bősze Ádám, Kollár Árpád, Kukorelly Endre, 
Láng Zsolt, Szabó Róbert Csaba, Markó Béla és 
Nyulász Péter. A „nyitott könyv” arra is emlékeztet-
het mindenkit, hogy egy olvasmány nyitottá tétele 
az olvasón múlik; és arra is, hogy egy jó könyvön 
mindig van megismerni és másként ismerni való. 
A Könyvhét időpontja: június 13–16., szervezője a 
Méliusz Juhász Péter Könyvtár.

Michelin-csillagfény 
a Nagyerdőn

sörök, minőségi borok és formabontó koktélok vár-
nak a látogatóra. A 2018-ban alapított Debrecziner 
Gourmet-díj idén is gazdára vár, melyet a rendez-
vényre kilátogató vendégek szavazatai alapján vihet 
majd haza a legjobb kiállító. A házigazda szerepé-
ben Jókuti Andrással találkozhat a közönség.
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O DEEPRECEN-KONCERT a 
DESz24-ben június 21-én 19 órá-
tól. Fellépők: Iron!a, Taiga Peer, 
Electro Lyra.

O Május 31.–június 2.
Strandnyitó hétvége. Egész hét-
végés zenés programkavalkád 
az Aquaticum Strandon.

O Május 31.–június 2.
Irodalom éjszakája a DESz24-ben.

O Május 31., péntek, 14 óra
Óriásölő Margaret. Előadás a 
Vojtina Bábszínház Kálvin téri 
Színháztermében. 10 és 14 óra: 
Családkollázs a Kálvin téri Ját-
szószínházban. 10 óra: Mese a 
madárfészekről a Kossuth utcai 
Szabó Magda Pódiumteremben.

O Május 31., péntek, 15 óra
Kassa és Eperjes nevezetes-
ségei. Tóth Pál idegenvezető, 
helytörténeti kutató vetített 
képes előadása a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O Május 31., péntek, 15 óra
Vénkerti majális és családi dél-
után a Borsos-villában.

O Május 31., péntek, 17 óra
Lelkemből hímezve. Válogatás 
Oláh Jánosné kézimunkáiból a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O Május 31., péntek, 17.30
Tabuk nélkül – Bontsuk fel a mú-
miát! Szvák Enikő múmiaszakértő 
előadása a Déri Múzeumban.

O Május 31., péntek, 19 óra
A kékszakállú herceg vára. 
A Miskolci Nemzeti Színház elő-
adása a Csokonai Színházban.

O Május 31., péntek
Carson Coma-koncert a Nagyer-
dei Víztoronyban.

O Június 1–30.
Szenvedélyes juniális. Prevenci-
ós programok egész hónapban a 
Simonffy utcai Ifiházban.

O Június 1–2.
Rózsaünnep a Zoo Debrecenben.

O Június 1–2., 10.30
Strandnyitó hétvége az 
Aquaticum Strandon.

O Június 1., szombat
Fém of Bëlga a Nagyerdei Vízto-
ronyban.

O Június 1., szombat
A meteorológiai nyár kezdete. 
A Zsuzsi Erdei Vasút programja.

O Június 1., szombat, 9 óra
Nagymacsi focifieszta a 
Nagymacsi Közösségi Házban.  
10 óra: Családi juniális és gyer-
meknap a Nagymacsi Közösségi 
Házban.

O Június 1., szombat, 10 óra
Gyermeknap a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központjában.

O Június 1., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: Az óceánok 
világa. Ismeretterjesztő program-
sorozat az Agórában.

O Június 1., szombat, 10.30
Vakációváró kézműveskedés, 
játékos családi délelőtt az Újkerti 
Könyvtárban.

O Június 1., szombat, 15 óra
Homokkerti juniális a Homokkerti 
Közösségi Házban.

O Június 1., szombat, 15 óra
Juniális és gyermeknap a Liget 
téren.

O Június 1., szombat, 15 óra
Hoffmann Miklós tárlatvezetése 
A szín képe, a kép misztériuma 
című kiállításon a Modemben.

O Június 1., szombat, 16 óra
Agykontroll klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Június 1., szombat, 19 óra
A kékszakállú herceg vára.  
A Miskolci Nemzeti Színház elő-
adása a Csokonai Színházban.

O Június 1., szombat, 19 óra
A trójai nők. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O Június 2., vasárnap, 10 óra
Mese a madárfészekről. Előadás 
a Vojtina Bábszínház Kossuth utcai 
Szabó Magda Pódiumtermében.

O Június 2., vasárnap, 13 óra 
A felperzselt város – Debrecen 

Kiállítások
O  Minikiállítás – könyvaján-
lóval Bródy János énekes, 
gitáros, zeneszerző, szöveg-
író születésnapja alkalmából 
a Méliusz-könyvtárban. Megte-
kinthető: június 12-éig.

O  A szín képe, a kép  
misztériuma – kiállítás az 
Antal–Lusztig-gyűjtemény 
monokróm szegmenséből 
a Modemben. Megtekinthető: 
június 23-áig.

O  175 év – 175 tárgy. 1849 
– Huszárok, a szabadság 
katonái időszaki kiállítás a 
Déri Múzeumban. Megtekinthe-
tő: június 30-áig.

O  Kérdés nélküli válaszok – 
Balogh Kristóf József egyéni 
kiállítása a Modemben. Megte-
kinthető: július 7-éig.

O  Kincses–Zachar: 
Makropædia – A könyv kor-
társ olvasata. Kincses Gergő 
és Zachar Veronika kiállítá-
sa a Református Kollégiumban. 
Megtekinthető: november 2-áig.
Hanyas vagy? A Modem köz-
gyűjteményének kiállítása 
generációelméleti megköze-
lítésből. Megtekinthető: decem-
ber 31-éig.



22

bombázása 1944. június 2. című 
időszaki kiállítás megnyitója a Déri 
Múzeumban.

O Június 2., vasárnap, 10 óra 
Józsai juniális a Józsai Közösségi 
Házban.

O Június 2., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás. Találkozás 
az informatika legújabb vívmányai-
val az Agórában.

O Június 3., hétfő, 10 óra
Mese a madárfészekről. Előadás 
a Vojtina Bábszínház Kossuth utcai 
Szabó Magda Pódiumtermében.

O Június 3., hétfő, 14 óra
A Józsai Irodalmi Kör foglalko-
zása a Józsai Könyvtárban.

O Június 3., hétfő, 16.30
A Kreatív Rajzsuli kiállítása 
a kábítószer-ellenes világnap 
alkalmából a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Június 4., kedd, 10 és 14 óra
Óriásölő Margaret. Előadás a 
Vojtina Bábszínház Kálvin téri Szín-
háztermében.

O Június 4., kedd
Szimonidesz Hajnalka meseil-
lusztrációiból készült vándor-
kiállítás a Méliusz-könyvtárban. 
Megtekinthető: június 30-áig.

O Június 4., kedd
Napraforgó Waldorf Iskola 
művészeti kiállítása a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: június 
25-éig.

O Június 4., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek. 
Amigurumi Klub – nyár a Méliusz-
könyvtárban. Regisztrációhoz kötött!

O Június 4., kedd, 16 óra
Generációk alkotása. Vargyas 
Bálintné, Vargyas Mária és 
Vargyas Panna Sára közös 
kiállítása a Benedek Elek Könyv-
tárban. Megtekinthető: augusztus 
30-áig.

O Június 4., kedd, 16.30
Kártyagyűjtők találkozója és 
csere a Méliusz-könyvtárban.

O Június 5., szerda
Mini könyvkiállítás, rejtvények 
és kvízek a környezetvédelmi 
világnap alkalmából a Józsai 
Könyvtárban.

O Június 5., szerda, 14 óra
Óriásölő Margaret. Előadás a 
Vojtina Bábszínház Kálvin téri 
Színháztermében. 10 és 14 óra: 
Szellőn szökellő a Kálvin téri Ját-
szószínházban. 
10 óra: Mese a madárfészekről 
a Kossuth utcai Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Június 5., szerda, 16 óra
Túl a negyvenen. Úti élmények, 
úti kalandok negyven országban. 
Laczkó Zsuzsanna vetített képes 
könyvbemutatója a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O Június 5., szerda, 16 óra
Az 50 éves Vénkert Legszebb 
Előkertje pályázat díjátadó ün-
nepsége a Borsos-villában.

O Június 5., szerda, 17 óra
Trianoni helytörténeti séta Vá-
radi Katalin történész-muzeoló-
gussal a Déri Múzeumban.

O Június 5., szerda, 17.30
„Szemünk fénye”– szemtré-
ning alkalmazása a családban. 
Előadás, gyakorlás Nagyné Halász 
Anna életmód-tanácsadóval az 
Újkerti Közösségi Házban.

O Június 5., szerda, 19 óra
María De Buenos Aires. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Június 6., csütörtök
Válogatás tehetségeink alko-
tásaiból – a Vénkerti Általános 
Iskola és AMI kiállítása a Borsos-
villában.

O Június 6., csütörtök
Napraforgó Waldorf Iskola 
művészeti kiállítása a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: június 
25-éig.

O Június 6., csütörtök, 10 és 14 óra
Óriásölő Margaret. Előadás a 
Vojtina Bábszínház Kálvin téri 
Színháztermében. 10 és 14 óra: 
Szellőn szökellő a Kálvin téri Ját-
szószínházban.

O Június 6., csütörtök, 16 óra
Homokkerti Kertbarát Kör a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O Június 6., csütörtök, 19 óra
Jákobi és Lájdentál. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Június 6., csütörtök, 19 óra
Ördögök. Előadás a Csokonai Szín-
házban.

O Június 7–8.
Mini könyvkiállítás az óceánok 
világnapja alkalmából a Józsai 
Könyvtárban.

O Június 7., péntek, 14 óra
Óriásölő Margaret. Előadás a 
Vojtina Bábszínház Kálvin téri 
Színháztermében. 10 és 14 óra: 
Szellőn szökellő a Kálvin téri 
Játszószínházban.

O Június 7., péntek, 17.30
Szeretetterünk sorozat 3. elő-
adása – A Kárpát-medence bor-
kultúrája. Borkóstolóval egybekö-
tött előadás a Déri Múzeumban.

O Június 7., péntek, 19 óra
Centenáriumi évadzáró gála 
José Curával. A Kodály Filharmó-
nia hangversenye a Főnix Arénában.

O Június 7., péntek, 19 óra
Ördögök. Csokonai Színház.

O Június 7., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Kovács Trió-kon-
cert a Simonffy utcai Ifiházban.

O Június 7., péntek
Intim Torna Illegál-koncert a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 8., szombat 
Környezetvédelmi világnap az 
erdő szemével. A Zsuzsi Erdei 
Vasút programja.

O Június 8–9., 10.30
Utazás a strand körül az 
Aquaticum Strandon.

O Június 8., szombat, 8.30
Mozdulj, Debrecen! – Városkerü-
lés, 2024. Biciklitúra és családi 
programok a DebEx extrém bringa-
parkban. Regisztrációköteles!

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O RÉGISÉGVÁSÁR a Nagyer-
dei Stadion parkolójában június 
23-án.
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O Június 8., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Világtenge-
rek kicsiben. Játékos foglalko-
zássorozat az Agórában.

O Június 8., szombat, 10.30
Vakációváró – kézműveskedés, 
játékos családi délelőtt az Újkerti 
Könyvtárban.

O Június 8., szombat, 15 óra
Makropaedia – A könyv kortárs 
olvasata: Mézes Tünde képzőmű-
vész tárlatvezetése a debreceni 
Református Kollégium nagykönyv-
tárában.

O Június 8., szombat, 15 óra
Hagyományőrző családi délután 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O Június 8., szombat, 15 óra
Görög táncház. A DMJV Görög 
Nemzetiségi Önkormányzat rendez-
vénye a Méliusz-könyvtárban.

O Június 8., szombat, 16 óra
Agykontroll klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Június 8., szombat
Honeybeast-koncert + Retro 
Náksival a Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 9., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion parkolójában.

O Június 9., vasárnap
Debreceni Veteránalkatrész-
börze és -Kiállítás a Monostorpá-
lyi út 37. szám alatt.

O Június 9., vasárnap, 10 óra
Szerencsés János, avagy az 
ördög három arany hajszála. 
Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin 
téri Színháztermében.

O Június 9., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás. Találkozás 
az informatika legújabb vívmányai-
val az Agórában.

O Június 9., vasárnap
Torony Retro Party a D-Vitamin 
zenekarral a Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 10., hétfő, 10 és 14 óra
Szellőn szökellő. Előadás a Vojtina 
Bábszínház Kálvin téri Játszószín-
házában.

O Június 11., kedd, 10 és 14 óra
Szellőn szökellő. Előadás a Vojtina 
Bábszínház Kálvin téri Játszószín-
házában.

O Június 11., kedd, 14 óra
A Föld napja – szavalóverseny 
látássérültekkel az Újkerti Könyv-
tárban.

O Június 11., kedd, 16 óra
Kedd – Könyvtár – Költők. Ver-
sek a szerelemről a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O Június 11., kedd, 17 óra
Ókori Egyiptom Klub követ-
kező előadása a Méliusz-
könyvtárban.

O Június 11., kedd, 17 óra
Szülőnek lenni – előadássorozat. 
Kommunikációs problémák szülő 
és gyermeke között. Pataky Nóra 
klinikai szakpszichológus előadása 
az Újkerti Könyvtárban.

O Június 11., kedd, 17 óra
Interaktív imaséta az újra láto-
gatható Imaszoba ünnepélyes 
megnyitásaként a Nagytemplom-
ban.

O Június 11., kedd, 19 óra
A teljesség felé. Előadás a Csoko-
nai Fórumban.

O Június 12–15.
Ünnepi könyvajánló a Józsai 
Könyvtárban.

O Június 12–16.
Debreceni Ünnepi Könyvhét a 
Csapó utcai sétálóövezetben.

O Június 12. , szerda  
Minikiállítás – könyvajánlóval 
Benkő László zenész, billentyűs, 
zeneszerző, az Omega zenekar 
tagjának születésnapja 
alkalmából a Méliusz-könyv-
tárban. Megtekinthető: szeptember 
10-éig.

O Június 12. , szerda, 17.30
Életreform-évadzáró. Batyus 
szeretetvendégség, beszélgetés, 
játék az Újkerti Közösségi Házban.

O Június 12. , szerda, 18 óra
Antoine de Saint Exupéry: A kis 
herceg – előadás Vecsei H. Mik-
lós és Csorba Lóci előadásában 
a Nagytemplomban.

O Június 12. , szerda
EB-kertnyitás – meccsvetítés a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 13–14., 10.30
Aqualimpia – Családi animációs 
programok az Aquaticum Strandon.

O Június 13., csütörtök
Magyar feltalálók napja a Józsai 
Könyvtárban.

O Június 13., csütörtök, 16 óra
Societas Filii Bihariensis – Ha-
gyományőrző Önfejlesztő Klub. 
Hadi hagyományőrzés, történelmi 
korszakok fegyverzetének és min-
dennapi eszközeinek rekonstruálása 
a Homokkerti Közösségi Házban.

O Június 13., csütörtök, 16 óra
Hamar Péter: A debreceni asz-
szony – Magoss Olga és Móricz 
Zsigmond románca. Könyvbemu-
tató az Ünnepi Könyvhéten a Csapó 
utcai Olvasóligeten.

O Június 13., csütörtök, 17 óra
Hány árnyalatban létezem? 
– Tárlatvezetés Vizi Katával és 
improvizációs előadás a Per Pilla-
nat Playback Társulattal A szín 
képe, a kép misztériuma című 
kiállításon a Modemben.

O Június 13., csütörtök, 18.30
A szépíró olvas – irodalmi be-
szélgetéssorozat. Beszélgetés Vida 
Gábor íróval, a Debreceni Ünnepi 
Könyvhét díszvendégével a Déri 
Múzeumban.

O Június 14–16.
8. Debrecziner Gourmet Feszti-
vál a Nagyerdőn.

O Június 14., péntek, 10 óra
Kreatív Praktikák kézműves 
klub a Borsos-villában.

O Június 14., péntek, 19 óra
100 év természet – Tájkép 

O IRÁNY A STRAND! 5700 
négyzetméternyi vízfelület, 
izgalmas kalandokat kínáló me-
dencék, gyönyörű zöld környezet, 
sportolási lehetőségek – ez várja  
a látogatókat az Aquaticum Deb-
recen Strandon.
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és csendélet az MBH Bank 
gyűjteményéből a Modemben. 
Megtekinhető: július 21-éig.

O Június 14., péntek, 20 óra
Retro klub a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Június 14., péntek
Esti séta a Zoo Debrecenben.

O Június 14., péntek
Kispál és a Borz-koncert a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Június 15., szombat
A Sziget-kék Rajzklub kiállítása.

O Június 15., szombat, 14 óra
Jókai másKÉPp. A grafomán 
íróóriásról az élclapok, karika-
túrák, képregények tükrében. 
Időszaki kiállítás a Debreceni Iroda-
lom Házában. Megtekinthető 2025. 
június 15-éig.

O Június 15., szombat 
SzabadON – Kirándulj a ter-
mészetbe! A Zsuzsi Erdei Vasút 
programja.

O Június 15., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: Nincs ki a 
négy kereke. Ismeretterjesztő 
programsorozat az Agórában.

O Június 15., szombat, 11 óra
Júniusi Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O Június 15., szombat, 19 óra
María De Buenos Aires. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Június 15., szombat 
Racka és Berliose-koncert a 
DESz24-ben.

O Június 15., szombat
Retro Torony Náksival a Nagy-

erdei Víztoronyban. Eb-kert: Ma-
gyarország–Svájc a Nagyerdei 
Víztoronyban.

O Június 16., vasárnap 
Apák napja. A Zsuzsi Erdei Vasút 
programja.

O Június 16., vasárnap, 10 óra
Itt a vége, fuss el véle! Kapuzá-
ró a Vojtinában az Emlékkertben.

O Június 16., vasárnap, 10.30
Digitális barangolás. Találkozás 
az informatika legújabb vívmá-
nyaival az Agórában.

O Június 16., vasárnap, 15 óra
Sunday Chill – Zárd stílusosan a 
heted! az Aquaticum Strand tető-
teraszán.

O Június 18., kedd, 16.30
Kreatív Kedd Felnőtteknek – 
nyár a Méliusz-könyvtárban. Re-
gisztrációhoz kötött!

O Június 19., szerda, 16.30
Varázsoljunk szép világot! Tá-
nyér József versei Bálint Ildikó 
zenéjével. CD bemutató az Újkerti 
Könyvtárban.

O Június 19., szerda, 16.30
Sz. Nagy Tímea textilszobrász  
A pillanat varázsa című kiállítá-
sa a DAB-székházban.

O Június 19., szerda
Eb-kert: Németország–Magyar-
ország a Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 20., csütörtök, 16 óra
Homokkerti Kertbarát Kör a 
Homokkerti Közösségi Házban.

O Június 21., péntek
Bordó Sárkány + A Nyughatat-
lan – koncertek a Nagyerdei Víz-
toronyban.

O Június 21., péntek, 18 óra
Borsos-akusztik – zenés nyár 
esték a Borsos József téren. Az 
AnzX zenekar koncertje a Borsos-
villában.

O Június 21., péntek, 18 óra
Dorottya. Előadás a Csokonai Szín-
házban.

O Június 21., péntek, 19 óra
Deeprecen-koncert a DESz24-ben.

O Június 21., péntek, 19 óra 
Okuláré-DESZgráfia Felolva-
sószínház a DESz-teremben, a 

Debreceni Egyetem Főépületének 
alagsorában.

O Június 21., péntek
Bordó Sárkány + A Nyughatat-
lan koncert a Nagyerdei Víztorony-
ban.

O Június 21., péntek
Echo Pres: Miami Night // AZ 
ÉVZÁRÓ // Best of 901 2000's & 
10's a Kazánházban.

O Június 22., szombat
Fantasy Day a Zoo Debrecenben.

O Június 22., szombat
Nyárindító vigalom a Sziget-ké-
ken.

O Június 22., szombat, 9 óra
Homokkerti termelői piac a Ho-
mokkerti Közösségi Házban.

O Június 22., szombat, 10 óra
Vénkerti focifieszta a Borsos-vil-
lában.

O Június 22., szombat, 10.30
Manó Mozi – Diavetítés és kre-
atív sarok óvodás- és kisisko-
lás korú gyerekeknek a Petőfi 
Emlékkönytárban.

O Június 22., szombat, 13 óra
Pecsétgyűjtő családi nap az 
Aquaticum Strandon.

O Június 22., szombat, 15 óra
Görög táncház. A DMJV Görög 
Nemzetiségi Önkormányzat rendez-
vénye a Méliusz-könyvtárban.

O Június 22., szombat, 16 óra
Agykontroll klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Június 22., szombat, 16 óra
Múzeumok Éjszakája a Déri Múze-
umban, a Déri téren és a Debreceni 
Irodalom Házában. 

O Június 22., szombat, 16 óra
Múzeumok Éjszakája a Modem-
ben.

O Június 22., szombat, 18.30
Kincses Gergő és Zachar Vero-
nika és a Képző.art szerkesz-
tőségének tárlatvezetése a 
Makropaedia – A könyv kortárs 
olvasata című kiállításon a Re-
formátus Kollégiumban.

O Június 22., szombat
Múzeumok Éjszakája a Nagy-
templomban.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O DEBRECEN CSODÁI. A Csa-
pókert Közösségi Házban nyílt 
tárlat Károlyi Péter fotóiból. A 
kiállítást június 10-éig láthatják.
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O Június 22., szombat
Csillagos 3ashegy – gyerek-
szemmel. A Zsuzsi Erdei Vasút 
programja.

O Június 22., szombat
Szakaszhatár-koncert a DESz24-
ben.

O Június 22., szombat
Disco Fever: Magic Track + RNS 
a Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 23., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion parkolójában.

O Június 23., vasárnap, 10.30 
Eb-láz az Aquaticum Strandon. 15 
óra: Sunday Chill – Zárd stíluso-
san a heted! a strand tetőteraszán.

O Június 23., vasárnap
Eb-kert: Skócia–Magyarország a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 24., hétfő, 14 óra
Nyugdíjas könyvtárosok baráti 
köre az Újkerti Könyvtárban.

O Június 24., hétfő, 16.30
Svéd társalgási klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Június 24., hétfő, 20.30
Csinibaba. A Szigligeti Színház 
Nagyvárad előadása a Nagyerdei 
Szabadtéri Színpadon.

O Június 25., kedd, 10 óra
Játékos délelőtt óvodás és kis-
iskolás gyerekeknek az Újkerti 
Könyvtárban.

O Június 25., kedd, 10 óra
Kreatív nyár – családi kézműves 
délelőtt a Petőfi Emlékkönyvtárban.

O Június 25., kedd, 13 óra
WATCH-projektzáró az Agórában.

O Június 26., szerda
Monchichi Potenciál-koncert a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Június 27., csütörtök, 10 óra
Nyári társasjátékklub a Méliusz-
könyvtárban.

O Június 27., csütörtök, 10 óra
Csip-Csup moziLIKE az Újkerti 
Könyvtárban.

O Június 27., csütörtök
Szubjektív. Keleti Éva Kos-
suth-, Balázs Béla- és Prima 
Primissima-díjas fotográfus 

kiállítása a Kölcsey Központ Bényi 
Galériájában. Megtekinthető:  
augusztus 1-jéig.

O Június 27., csütörtök
Pontiac akusztik-koncert a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Június 28., péntek, 9 óra
Argentin tangó – monodráma az 
Újkerti Közösségi Házban.

O Június 28., péntek, 16.30
Francia Társalgási Klub a 
Méliusz-könyvtárban.

O Június 28., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Június 28., péntek
Esti séta a Zoo Debrecenben.

O Június 29., szombat 
Campus Rádió-kitelepülés az 
Aquaticum Strandon.

O Június 29., szombat, 20.30-tól
Kovács Kati jubileumi nagy-
koncert a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Június 29., szombat 
Color Festival a Hallban.

O Június 30., vasárnap, 10.30 
Vakációra fel! Családi animációs 
programok az Aquaticum Stran-
don. 15 óra: Sunday Chill – Zárd 
stílusosan a heted! a strand tető-
teraszán.

O Július 1., hétfő, 14 óra
A Józsai Irodalmi Kör foglalko-
zása a Józsai Könyvtárban.

O Július 1., hétfő, 17 óra 
NYEremény. Nyíregyházi Egye-
tem volt hallgatóinak képző-
művészeti kiállítása a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető: július 
31-éig.

O Július 1., hétfő, 19 óra 
Klasszikus gitárosok debreceni 
találkozója, nyitókoncert. Varga 
Zsolt gitárművész hangversenye 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O Július 1., hétfő, 20.30
Még egy kört mindenkinek. Az 
Orlai Produkció Budapest elő-
adása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 2., kedd, 10 óra
Játékos délelőtt óvodás és kis-

iskolás gyerekeknek az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 2., kedd, 16.30
Kártyagyűjtők találkozója és 
csere a Méliusz-könyvtárban.

O Július 2., kedd, 19 óra
Klasszikus gitárosok debreceni 
találkozója. Varga Gábor és 
Gyárfás Balázs gitárkoncertje a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O Július 3., szerda
Gyermek animációs programok 
az Aquaticum Strandon.

O Július 3., szerda, 19 óra
Klasszikus gitárosok debreceni 
találkozója. A Con Fuoco gitár-
trió hangversenye a Zeneművé-
szeti Kar Liszt-termében.

O Július 3., szerda, 20 óra
Az égbolton innen és túl. Különle-
ges kísérleti bemutató az Agórában.

O Július 4., csütörtök, 19 óra
Klasszikus gitárosok debreceni 
találkozója. Keller András gi-
tárkoncertje a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Július 4., csütörtök
Filmkert: Mamma Mia a Nagyer-
dei Víztoronyban.

O Július 4., csütörtök, 10 óra
Csip-Csup moziLIKE az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 5., péntek, 19 óra
Klasszikus gitárosok debreceni 

O A PILLANAT VARÁZSA.  
Sz. Nagy Tímea textilszobrász ki-
állítása a DAB-székházban június 
19-én 16.30-kor nyílik.



26 O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O Július 6., szombat
Rocktorony: Kiss Forever Band, 
DC/79 a Nagyerdei Víztoronyban.

O Július 7–19.
Ifjú Zeneművészek Nemzetközi 
Nyári Akadémiája a Zeneművé-
szeti Karon.

O Július 7., vasárnap, 15 óra
Sunday Chill – Zárd stílusosan a 
heted! az Aquaticum Strand tető-
teraszán.

O Július 7., vasárnap, 16 óra
Klasszikus gitárosok debreceni 
találkozója – zárókoncert a Ze-
neművészeti Kar Liszt-termében.

O Július 9., kedd, 10 óra
Játékos délelőtt óvodás és kis-
iskolás gyerekeknek az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 9., kedd, 10 óra
Kreatív nyár – családi kézműves 
délelőtt a Petőfi Emlékkönyvtár-
ban.

O Július 9., kedd, 17 óra
Csendes lapozgatók 
hangulatbulija – azaz introver-
táltak könyvklubja 12 éves kor-
tól a Méliusz-könyvtárban.

O Július 9., kedd, 20.30
Oscar. Csiky Gergely Színház Ka-
posvár és Kultkikötő Produkció 
előadása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 10., szerda, 10.30
Szünidei családi matiné mesé-
vel, játékkal, papírszínházzal és 
kreatív sarokkal 5 éves kortól a 
Méliusz-könyvtárban.

O Július 10., szerda, 19 óra
Ének-zongora gála. Bátori Éva 
(ének), Ludmány Dénes (mély-
hegedű), Balog József (zongora)  
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 10., szerda, 20 óra
Az égbolton innen és túl. Különle-
ges kísérleti bemutató az Agórában.

találkozója. Csorba Gergő és 
Óváry Zoltán gitárművészek 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 5., péntek,
Rocktorony: Evermind, Reckless 
Roses a Nagyerdei Víztoronyban.

O Július 5., péntek
Esti séta a Zoo Debrecenben.

O Július 6–7.
Mesehősök hétvégéje az 
Aquaticum Strandon.

O Július 6., szombat
Az erdők jövője. A Zsuzsi Erdei 
Vasút programja.

O Július 6., szombat, 16 óra
Agykontroll klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Július 6., szombat, 16 óra
Boribon cicája. Zenés bábelő-
adás a VOKE Egyetértés Művelődési 
Központjában.

Hétről hétre

O Mesés kézműves foglalkozá-
sok hétfőnként 10 órától a Józsai 
Könyvtárban.
O Egészségmegőrző torna hét-
főnként és szerdánként 10 órától az 
Újkerti Közösségi Házban.
O Társasjátékklub nyugdíjasok-
nak hétfőnként és csütörtökönként 
14 órától az Újkerti Könyvtárban.
O Újkerti kézimunka kör hétfőn-
ként 14 órától az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Délibáb nótaklub hétfőnként 16 
órától az Újkerti Közösségi Házban.
O Kenguru Akrobatikus Rock and 
Roll Tánc-Sport Egyesület hétfőn-
ként 17 órától a Csapókerti Közös-
ségi Házban.
O Foxy Club – játékos angolfoglal-
kozás hétfőnként és péntekenként 
16 órától és 17.15-től Csapókerti 
Közösségi Házban.
O Fitness torna Pannival hétfőn-
ként és csütörtökönként 17.30-tól 
az Újkerti Közösségi Házban.
O Mocorgó alapozó torna hét-
főnként és szerdánként 16.30-tól, 
pénteken 17 órától a Csapókerti 
Közösségi Házban.
O Belvárosi Nyugdíjas Klub 
keddenként 10 órától az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Hangbújócska zenebölcsi kedden-
ként 10.30-tól a Méliusz-könyvtárban 
és szerdánként 10.45-től a Csapóker-
ti Közösségi Házban.
O MILON játék- és mozgásszín ked-
denként 12 órától és csütörtökönként 
13 órától az Újkerti Közösségi Ház-
ban.
O Csapókerti pávakör keddenként 
14 órától a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O A Józsai Sakk-kör foglalkozása 
keddenként 15 órától a Józsai Könyv-
tárban.
O Olasz társalgási klub keddenként 
16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.
O Játsszunk együtt minden ked-
den keddenként 16.30-tól az Újkerti 
Könyvtárban.
O Tartásjavító gerinctorna ked-
denként 17 órától az Újkerti Közössé-
gi Házban.

O Ringató. Családi művészeti neve-
lési program Horváth Zsuzsi vezeté-
sével szerdánként 9.30-tól az Újkerti 
Könyvtárban és csütörtökönként 
9.30-tól a Modemben.
O Debreceni Szépkorúak Klubja 
dalköre szerdánként 10 órától az 
Újkerti Közösségi Házban.
O Rozmaring népdalkör szerdán-
ként 13 órától az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Csapókerti Életfa Idősek 
Klubja szerdánként 14 órától a 
Csapókerti Közösségi Házban.
O Spanyol Társalgási Klub 
szerdánként 16.30-tól a Méliusz-
könyvtárban.
O Süveg Citerakör szerdánként 
17.30-tól a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O GYMSTICK torna szerdánként 
17.30-tól és péntekenként 17 órá-
tól a Csapókerti Közösségi Házban.
O Jóga szerdánként 18.45-től a 
Csapókerti Közösségi Házban.
O Karate szerdánként 19 órától és 
péntekenként 18 órától a Csapóker-
ti Közösségi Házban.

O Életmódklub csütörtökönként 10 
órától az Újkerti Közösségi Házban.
Bokréta Foltvarró Kör csütörtökön-
ként 14 órától a Csapókerti Közös-
ségi Házban.
O Paddington Angol Nyelvklub 
csütörtökönként 17 órától a Józsai 
Könyvtárban.

O Sakk-klub péntekenként 14 
órától az Újkerti Könyvtárban.
O Tökmag Kuckó péntekenként 
9.30-tól a Simonffy utcai Ifiházban.
O Kézműves kuckó szombaton-
ként 10.30-tól az István úti Könyv-
tárban.
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O Július 11., csütörtök, 10 óra
Csip-Csup moziLIKE az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 11., csütörtök, 19 óra
Rézfúvós-hegedű gála. Kovalcsik 
András (kürt), Káip Róbert 
(harsona), Korcsolán Orsolya 
(Ausztria; hegedű) hangversenye 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termé-
ben.

O Július 12., péntek
Gyermek animációs programok 
az Aquaticum Strandon.

O Július 12., péntek, 19 óra
Fuvola-hegedű gála. Seres Dóra 
(Dánia; fuvola), Oláh Vilmos 
(hegedű) hangversenye a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.

O Július 12., péntek
Esti séta a Zoo Debrecenben.

O Július 13–14.
Hawaii hétvége az Aquaticumban.

O Július 13–14.
Kisvasutas hétvége a Zoo Debre-
cenben.

O Július 13., szombat
Sziget-kék vakációs nap.

O Július 13., szombat
Csillagok és gyógynövények 
erdeje. A Zsuzsi Erdei Vasút prog-
ramja.

O Július 13., szombat
Éjszakai fürdőzés az Aquaticum 
Strandon.

O Július 13., szombat, 11 óra
Júliusi Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O Július 13., szombat, 19 óra
Vonós-zongora gála. Zs. Szabó 
Mária (hegedű), Kántor Balázs 
(gordonka), Giovanni Bertolazzi 
(zongora) hangversenye a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.

O Július 13., szombat
RetroTorony a ShyGuyzzal a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Július 14., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion parkolójában.

O Július 14., vasárnap, 15 óra
Sunday Chill – Zárd stílusosan a 
heted! az Aquaticum Strand tető-
teraszán.

O Július 14., vasárnap, 19 óra
Trombita-ütőhangszeres gála. 
Wim Van Hasselt, Horváth Ben-
ce (trombita), Alejandro Coello 
Calvo (ütőhangszerek), az Ifjú 
Zeneművészek Nemzetközi Nyári 
Akadémiája ütő mesterkurzusá-
nak hallgatói, valamint a SONUS 
ütőegyüttes hangversenye a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O Július 15., hétfő, 19 óra
Fafúvós gála. Kiss József (oboa), 
Szatmári Zsolt (klarinét),  
ifj. Duffek Mihály (fagott),  
Puskás Levente (szaxofon) 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 15., hétfő, 20.30
A Pál utcai fiúk. A Csokonai 
Nemzeti Színház Debrecen elő-
adása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 16., kedd, 10 óra
Játékos délelőtt óvodás és kis-
iskolás gyerekeknek az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 16., kedd, 20.30
A Pál utcai fiúk. A Csokonai 
Nemzeti Színház Debrecen elő-
adása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 17., szerda
Gyermek animációs programok 
az Aquaticum Strandon.

O Július 18., csütörtök, 10 óra
Csip-Csup moziLIKE az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 18., csütörtök, 19 óra
Kodály Zoltán Ifjúsági Világze-
nekar hangversenye a Reformá-
tus Nagytemplomban.

O Július 18., csütörtök
Filmkert: Csupasz pisztoly a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Július 19–20.
Debreceni Utcazenei Napok.

O Július 19., péntek, 20.30-tól
Demjén Ferenc-koncert a Nagyer-
dei Szabadtéri Színpadon.

O Július 20–21.
Cirkuszos hétvége az Aquaticum 
Strandon.

O Július 20., szombat
142. Születésnapi Mozdonyta-
lálkozó. A 142 éves Zsuzsi vasút és 
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Rendezvényhelyszínek:
Méliusz-könyvtár
Debrecen, Bem tér 19/D.
Agóra
Debrecen, Egyetem tér 1.
Csokonai Fórum
Debrecen, Csapó u. 30.
Nagyerdei Víztorony
Debrecen, Pallagi út 7.
Zeneművészeti Kar
Debrecen, Nagyerdei krt. 82.
Lovarda
Debrecen, Lovarda, Kassai út 26.
VOKE Egyetértés Művelődési 
Központ
Debrecen, Faraktár u. 67.
Józsai Közösségi Ház
Debrecen, Szentgyörgyfalvi út 9.
Újkerti Közösségi Ház
Debrecen, Jerikó u. 17.
Hall
Debrecen, Nagyerdei krt. 12.
Benedek Elek Könyvtár
Debrecen, Piac u. 68.
Ifiház
Debrecen, Simonffy u. 21.

Hármashegyalja természeti értékei-
nek ünnepe.

O Július 20., szombat, 10.30
Manó Mozi – Diavetítés és krea-
tív sarok óvodás- és kisiskolás 
korú gyerekeknek a Petőfi Emlék-
könyvtárban.

O Július 20., szombat, 16 óra
Agykontroll klub az Újkerti Könyv-
tárban.

O Július 21., vasárnap, 15 óra
Sunday Chill – Zárd stílusosan a 
heted! az Aquaticum Strand tető-
teraszán.

O Július 26., péntek
Gyermek animációs programok 
az Aquaticum Strandon.

O Július 27–28.
Gyermek animációs hétvége az 
Aquaticum Strandon.

O Július 27., szombat
Sziget-kék születésnapi családi 
nap.

O Július 27., szombat
Csillagos erdő: fűben, fában 

orvosság. A Zsuzsi Erdei Vasút 
programja.

O Július 27., szombat
Strandok éjszakája az Aquaticum 
Strandon.

O Július 28., vasárnap, 15 óra
Sunday Chill – Zárd stílusosan a 
heted! az Aquaticum Strand tető-
teraszán.

O Július 28., vasárnap, 20.30
A padlás. A Csokonai 
Nemzeti Színház Debrecen elő-
adása a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 29., hétfő, 16.30
Svéd Társalgási Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 29., hétfő, 20.30
A padlás. A Csokonai Nemzeti 
Színház Debrecen előadása 
a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon.

O Július 31., szerda
Gyermek animációs 
programok az Aquaticum 
Strandon.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi
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Grafomán íróóriás
A Debreceni Irodalom Háza időszaki ki-
állításán a (élclap)szerkesztő, grafomán 
íróóriás, Jókai Mór életébe, munkássá-
gába nyerhetünk betekintést, egy kicsit 
másképp, az általa szerkesztett élclapok, 
a karikatúrák és a képregények tükrén 
keresztül. A tárlat bemutatja, hogyan 
tette hivatássá az irodalmat. 

Jókai 1858-ban indította útjára Az 
Üstökös című humorisztikus hetilapot, 
melyet sokan a magyar képregény 
előfutárának is neveznek. Jókai így 
emlékezett a lapindításra: „A kezdemé-
nyezés nehéz volt: se humorisztikus író, 

WATCH-projektzáró az Agórában
Ledkocka, robotkéz, aktív ébresztőóra és egy, az isko-
lai csengetési rendet is befolyásolni képes CO2-alapú 
levegőminőség-ellenőrző rendszer – többek közt ilyen 
okosszerkezetek kerülnek ki idén a WATCH műhelyé-

ből. A Women at 
Tech pályaorien-
tációs programot 
az NI (now part 
of Emerson Test 
& Measurement 
Business) támoga-
tásával hívta életre 
az Agóra Tudomá-
nyos Élményköz-
pont 2021-ben. 

A Zoo Debrecen az idei nyári szünetben is egyedülálló 
programot kínál az általános iskolásoknak a zootábor 
keretében, amely – a csaknem négy évtizedes 
hagyománnyal bíró, de évről évre megújuló magyar 
nyelvű turnusok mellett – immár az angol, a német, 
valamint a kínai nyelvbe és kultúrába is bevezeti az 
érdeklődő gyermekeket.

A táborozók szakképzett zoopedagógusok út-
mutatásával vehetnek részt élménypedagógiai és 
zoopedagógiai foglalkozásokon és pillanthatnak be 
a park kulisszái mögé, amely során életre szóló test-
közeli élményekkel és emlékekkel gazdagodhatnak a 
Nagyerdő szívében.

Az idei magyar nyelvű zootábor díja – tavalyhoz 
képest – változatlanul 55 000 Ft/fő/turnus, az angol, 
a német és a kínai nyelv és kultúra iránt is érdek-
lődőket váró turnusoké pedig 69 000 Ft/fő/turnus, 
10 százalékos testvérkedvezménnyel. Jelentkezni a 
zootábor online regisztrációs felületén lehet bankkár-
tyás vagy SZÉP-kártyás fizetéssel.

Idén is tavalyi árakon vár a zootábor

se karikatúra-rajzoló hozzá. 
Magamnak kellett kezdetben 
írnom is, rajzolnom is, később 
segített a közönség. Azóta a 
humor magas szintre fejlődött 
mind irodalmi, mind művé-
szi tekintetben, de azért az 
Üstökösnek első évfolyamai 
becsesek maradnak, melyek-
ben a szöveget is, a képeket is 
maga a közönség hordta össze: 
jellemezve magát a magyar 
népéletet.”

Az új időszaki kiállítás június 
15-étől egy éven lesz látható a 
Debreceni Irodalom Házában.

Borsszem Jankó, 1868. I. évf. 
34. sz. (Forrás: Arcanum)

A kezdeményezés célja, hogy – a valós életből vett 
mérnöki feladatok megoldásán keresztül – él-
ményszerűen tegye vonzóvá a középiskolás lányok 
számára a STEM-területeket. A WATCH-ban az első 
két tanévben több mint 100 középiskolás lány vett 
részt, 2024 januárjában pedig újabb 64 diák kezdte 
el az alapozóképzést, amely szükséges ahhoz, hogy 
nyár elejéig létrehozzák saját okosprojektjüket. Az 
elkészült 11 okosszerkezetet mutatják be a lányok 
egy nagyszabású záróesemény keretében június 
25-én, kedden 13 órától az Agórában, később pedig 
a Campus Fesztiválon, a Tudományvásáron és a Ku-
tatók Éjszakáján is megismerkedhet a projektekkel a 
nagyközönség. A programba – a diákok mentoraként 
– már nemcsak az NI önkéntesei, hanem a Sensirion 
Hungary Kft. és a Diehl Aviation Hungary munkatársai 
is bekapcsolódnak.
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Kosarasok a főtéren
A „kispályás kosárlabda”, a 3x3 változat rangos 
nemzetközi tornája az utóbbi években állandó 
vendég a debreceni főtéren, mely immár a sportág 
egyik fellegvárának számít. Az idei viadal különös 
jelentőséggel bírt, hiszen ezúttal a szokásosnál is 
nagyobb volt a tét: olimpiai kvótákért küzdött a 
sportág világelitje. A hölgyek és az urak mezőnyé-
ben is 16 válogatott versengett a párizsi szereplés 
jogáért, amely mindkét kategóriában három csapat-
nak kínált repülőjegyet az ötkarikás szereplésre. 

A játékosok harcoltak egymással, és a szeles, 
esős idővel is. A rendezők ugyan felkészültek a tető 
alatti telepítésre, készen állt az Oláh Gábor utcai 
csarnok a gyors költözködésre, ám, szerencsére, 
maradt a sztárparádé a Nagytemplom előtti meg-

szokott helyszínen, ahol nagyszerű hangulatban 
talált egymásra játékos és szurkoló.

A hangos biztatás is sokat segített a magyar 
válogatottaknak. Női csapatunk állt közelebb az 
olimpiai szereplés kivívásához, ám – akárcsak leg-
utóbb – hajszálnyival lemaradt a párizsi repülőről; 
ismét néhány másodpercen múlott a nagy siker.

Felejthetetlen menetelés a Bajnokok Ligájá-
ban, elképesztő izgalmak a hazai rangadó-
kon: így lehet summázni a DVSC Schaeffler 
szezonját.

Tavaly 18 győzelem, három döntetlen és öt vere-
ség, azaz 39 pont is bőven elég volt a bronzérem-
hez. Idén a 21 győzelemből és öt vereségből álló 
sorozatból származó 42 pont nem lett az, noha a 
csapat rendkívül kiegyensúlyozottan teljesített.

A korábbi szezonokban mindig becsúszott egy-
egy váratlan vereség – tavaly ilyen volt a Budaör-
sön becsúszott fiaskó –, a most véget ért évadban 
azonban ez nem történt meg, sőt a Loki a nagy 
négyes tagjaként magabiztosan verte a mezőnyt 
oda-vissza.

Ez pedig, figyelembe véve a hosszú és fárasztó 
menetelést a Bajnokok Ligájában, imponáló teljesít-
mény. Kimondható, hogy a bronzérem sorsa ősszel 
dőlt el, amikor a nagy rivális Mosonmagyaróvár 
hazai pályán legyőzte az idény eleji formát mutató 
győrieket és jelentős különbséggel a BL-sorozatot 

Micsoda szezon volt ez!

már elkezdő, de abba még bele nem rázódott Lokit. 
Így, noha Vámos Petráék a szezon három találkozá-
sa közül kettőt megnyertek a móváriak ellen, mégis 
mögöttük maradtak a végelszámolásnál.

S ha már a találkozásoknál tartunk, a DVSC 
Schaeffler a szezonban öt alkalommal is játszhatott 
tétmérkőzést a Győrrel. Ezekből négyszer az utolsó 
pillanatokig kétséges volt, ki nyeri a derbit. A Bajno-
kok Ligájának csoportkörében pedig a Loki áttörte 
az üvegplafont, hiszen felejthetetlen mérkőzésen 
legyőzte a győrieket. 

A szezon igazi krémjét a csapat parádés szereplé-
se jelentette a Bajnokok Ligájában. A gárda tizenhat 
mérkőzést játszott a legrangosabb kupasorozatban, 
ezeken hét győzelmet és két döntetlent ért el.  
A Szilágyi Zoltán által vezetett csapat a nyolc ellen-
fele közül csupán egy – a dán Odense – ellen nem 
tudott pontot szerezni. Így aztán a negyedik hely 
dacára is elképzelhető, hogy sikerrel folyamodhat 
szabadkártyáért a Loki a BL-ben.

A Győr elleni meccs után készült az utolsó hazai csoport-
kép

Vámos Petra öt év után búcsúzott
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Lezárult a fut-
ballbajnokság. A 
legutóbbi bronzér-
mes DVSC ezúttal 
az ötödik helyen 
végzett, így most 
nem jutott európai 
kupaszerepléshez.

Ez a debreceni NB 
I-es csapat 2023/24-
es idényének rövid 
summázata.  

A számok nyelvén pedig: 14 győzelem, 6 döntetlen, 13 vereség, 
épp csak hogy pozitív (+1) gólkülönbség. 49 adott és 48 kapott 
gól. Az előbbi kevés (hetedik a listán), az utóbbi sok (szintén 
hetedik). 26 ponttal lemaradva a bajnoktól, 17-tel megelőzve a 
jobbik kiesőt. Ha felfele nézünk, érthető, hogy nem jutott hely a 
nemzetközi porondra kijutók kvartettjében, ami pedig az alsó-
házat illeti, messzi távolságban a búcsúzók duója. Ötödik hely a 
12 csapatos mezőnyben, korai kiesés a kupában. 
Mi ez, ha nem középmezőny?  
A statisztikai tények nem vitáznak. Annál inkább ezt teszi a 
lelátó népe, értékelvén a mögöttünk lévő szezont.

Nézzük azonban előbb a svájci központú Sporttudomá-
nyok Nemzetközi Központja (CIES) elemzését, mely azokat a 
mezőnyjátékosokat állította sorrendbe, akiknek teljesítménye a 
legnagyobb hatással volt a 2023/24-es bajnokságban  
(The most impactful players of the season). A magyar TOP 15-
ben három debreceni is van. Tegyük hozzá, a kapusok össze-
hasonlítására nem tér ki az elemzés, pedig itt biztosan van él-
mezőnybe tartozó játékosunk: Megyeri Balázs, aki a szezonban 
legjobban teljesítő debreceni játékos számára ítélt Zilahi-díjat 
vehette át a DVSC vezetőségének értékelése alapján. A kapus 
az egész szezonban remekelt, a transfermarkt adatai alapján 
hét (a Konferencia-liga selejtezőkkel együtt kilenc) kapott gól 
nélküli mérkőzést produkálva, s függetlenül nyertes vagy vesz-
tes találkozótól, ziccerek tucatját hárította.

A mezőnyjátékosok pontjait a futballisták hat játékterületen 
nyújtott teljesítményének – védekezés a földön, az ellenfél 
térfelére adott passzok, az ellenfél sikeres átjátszása, helyzetek 
kialakítása, befejezés, sikeresség a légi párbajokban –, a 

bajnoki perceknek és 
az eredményeknek 
a figyelembevéte-
lével számították 
ki. A CIES a magyar 
bajnokságra is elké-
szítette a számítá-
sokat, kiderült tehát, 
hogy ezen elemzések 
alapján mely játé-
kosok számítanak a 
magyar foci legjobb-

Félig tele vagy félig üres a pohár?

Fotók: dvsc.hu

jainak, azaz kik gyakorolták a legnagyobb hatást a meccsekre a 
pontvadászatban. 

A honi bajnokság listáján a helyzetteremtésben egészen 
kitűnő Dzsudzsák Balázs a 4., a csatár Bárány Donát a 8., míg 
a védő Dusan Lagator a 12. helyet foglalja el, vagyis a fentebbi 
szempontok alapján ők az OTP Bank Liga legjobbjai közé 
tartoznak.

– Az üzenetem a játékosok számára az, hogy a fegyelme-
zettség fontosabb a motivációnál. A motiváció jó dolog, de 
nincs mindig jelen, és nem lehet rá mindig számítani. Ha viszont 
a fegyelmezettség megvan, akkor a motivációtól függetlenül 
is teszi az ember a dolgát – fogalmazott egyik meccs előtt 
Szrdjan Blagojevics vezetőedző. 

Az állandóság az egyik legfontosabb. Ha ez meglesz, sokkal 
kiegyensúlyozottabb teljesítményt lehet nyújtani. Idén jellemző 
volt, hogy jól játszott, de nem nyert a csapat. Hullámzó volt a 
produkció. Győzelmet követett vereség, aztán pedig megint győ-
zelem, s újabb vesztes meccs.  
S amíg a tavalyi idényben voltak 
olyan utolsó perces győzelmeink, 
amik nagy lökést adtak nekünk, 
ezúttal ez a mutató rosszabb 
volt. Ha megnézzük a német 
bajnok Bayer Leverkusent, 
megfigyelhetjük, hány találkozót 
nyertek vagy mentettek ikszre a 
századik percben; verhetetlenek, 
mert mentálisan nagyon erősek. 

Félig tele, félig üres a pohár… 
Ez a realitás. Azt láthatjuk, hogy 
a nálunk erősebb vagy azonos 
szinten lévő csapatok ellen 
jöttek a bravúrok, ugyanakkor 
a „gyengébbek” ellen bele-bele 
szaladtunk nem várt pofonokba. 
Ebből kell tanulnunk. 

A tavalyi remek szereplések magasra tettétek a lécet. Most 
nem sikerült átugrani, de a közelben volt az ismétlés. A követke-
ző szezonban mi kell ahhoz, hogy újra érmet szerezzen a Loki?

Az lenne a jó, ha nem kapkodna a DVSC a nyári felkészülés 
és az átigazolások terén. A honi játékosokra építő Paks produk-
ciója igazolja, a jó hazai is lehet „ízletes”. A debreceni csapat 
magyar gerince adott (Megyeri, Kusnyír, Baranyai, Ferenczi, 
Dzsudzsák, Vajda, Bárány), a megtartásuk kulcskérdés, melléjük 
kell marasztalni, a saját utánpótlásbázisból meríteni, vagy 
igazolni olyan külföldi futballistákat, akik valóban segítséget 
nyújtanak. Ezen a téren jól sáfárkodott a klub: a türelmes és 
higgadt Blagojevics mester olyan játékosokat épített csapatába 
(mint például Ojediran és Domingues), akik illenek az egyre 
jobban érzékelhető lokis stílushoz. A fegyelmezettség, a meccs 
teljes időszakát átfogó, fordulókon át meghatározó koncentrált-
ság azonban gyenge pontja volt a csapatnak – ezt a tulajdon-
ságot kell javítani. Az alapok adottak, kár lenne megbolygatni, s 
valami bizonytalannal újrakezdeni.   Árvay Sándor
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O A DAEFI Pósa utca 1. szám alatti köz-
pontjában:
Hétfőnként 18 órától zumba.
Keddenként 15.30-tól gerinctorna és 17 
órától jóga.
Csütörtökönként 15.30-tól gerinctorna, 17 
órától jóga és 18 órától zumba.
O A DAEFI Szent Anna utca 11. szám alatti 
központjában:
Hétfőnként 15.30-tól frissítő torna, 15.30-
tól gerinctorna, 17 órától alakformáló 
aerobik.
Keddenként 15.30-tól gerinctorna, 17 órától 
jóga és 17 órától pilates.
Szerdánként 15.30-tól frissítő torna, 15.30-
tól gerinctorna.
Csütörtökönként 15.30-tól gerinctorna, 17 
órától jóga és 17 órától pilates.
O A DEMKI Homokkerti Közösségi Házban:
Keddenként 15.30-tól gerinctorna, 17 órától 
jóga.
Csütörtökönként 15.30-tól gerinctorna.
O A DEMKI Józsai Közösségi Házban:
Keddenként 15.30-tól gerinctorna, 17 órától 
jóga.
Csütörtökönként 15.30-tól gerinctorna, 17 
órától jóga.
O A DEMKI Csapókerti Közösségi Házban:
Hétfőnként 10.30-tól és 11.30-tól senior 
örömtánc.
Keddenként 15.30-tól gerinctorna, 17 órától 
jóga.
Szerdánként 10.30-tól és 11.30-tól senior 
örömtánc.
Csütörtökönként 15.30-tól gerinctorna, 17 
órától jóga.
O A Szent László Görögkatolikus Techni-
kumban:

Mozdulj, Debrecen!

Hétfőnként 18.30-tól zumba.
Keddenként 18.30-tól gerinctorna.
Csütörtökönként 18.30-tól gerinctorna.
Péntekenként 18 órától zumba.
O A Vörösmarty Mihály Általános Iskola 
tornatermében:
Hétfőnként 18 órától gerinctorna, 19 órától 
zumba.
Szerdánként 18 órától alakformáló aerobik, 
19 órától zumba.
Csütörtökönként 18.30-tól jóga.
O A Kazinczy Ferenc Általános Iskola 
tornatermében:
Keddenként 18 órától erősítő sportfoglalko-
zás, 18.45-től jóga.
Csütörtökön 18 órától gerinctorna.
Pénteken 17 órától alakformáló aerobik.
O A Kazinczy Ferenc Általános Iskola 
tornatermében:
Hétfőnként 17 órától gerinctorna, 18 órától 
jóga.
Keddenként 18 órától zumba.
Szerdánként 17 órától gerinctorna, 18 óra 
alakformáló aerobik.
Csütörtökönként 17 órától szülő-gyermek 
jóga, 18 órától zumba.
Péntekenként 17.30-tól alakformáló aerobik.

O A Vénkerti Általános Iskola torna- és 
prevenciós terme:
Hétfőnként 16.30-tól gerinctorna, 17 órától 
jóga férfiaknak, 17.30-tól alakformáló 
aerobik.
Szerdánként 16.30-tól jóga, 17 órától 
zumba, 17.30-tól erősítő sportfoglalkozás.
Péntekenként 17 órától gerinctorna.
O A Dózsa György Általános Iskola torna-
termében:
Keddenként 19 óra alakformáló aerobik.
Csütörtökönként 16 órától gerinctorna, 17 
órától jóga.
Péntekenként 17 órától alakformáló aerobik.
O A Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Általá-
nos Iskola tornatermében:
Hétfőnként 17 órától jóga.
Keddenként 19 óra zumba.
Csütörtökönként 17 órától jóga, 19 órától 
zumba.
O Az Epreskerti Általános Iskola tornater-
mében:
Hétfőnként 16 órától gerinctorna, 17 órától 
jóga, 18 órától alakformáló aerobik.
Szerdánként 16 órától gerinctorna, 18 órától 
zumba.
Péntekenként 16 órától alakformáló aerobik, 
17 órától jóga, 18 órától zumba.
O Az Ibolya utcai Általános Iskolában:
Keddenként 16.15 gerinctorna, 17 órától 
jóga.
Csütörtökönként 16.15 gerinctorna, 17 
órától jóga.
Péntekenként 18 órától senior örömtánc.
O Az Árpád Vezér Általános Iskolában:
Keddenként 17.30-tól zumba, 18.30-tól 
alakformáló aerobik.
Szerdánként 17.30-tól jóga.
Csütörtökönként 17.30-tól alakformáló 
aerobik, 18.30-tól zumba.
Péntekenként 17 órától jóga.
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 15 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
15 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

https://valsag-szemuvegdiszkont-debrecen.uzleti.hu/

Megfejtéseiket június 19-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre.
A helyes megfejtést beküldők 
között a Debrecen Televízió 

filmjéből, a Borzontorz meséi 
című alkotásból sorsolunk ki két 
DVD-t. Ezt szerkesztőségünkben 

vehetik át.
Az előző rejtvényünkre helyes 

megfejtését beküldő szerencsés 
olvasóink: 

Bereczki Márton, Debrecen, 
Böszörményi út 

Fábián Éva, Hajdúhadház

O HAT KÜLÖNLEGES UTCA-
BÚTOR várja a debrecenieket 
a Csapókertben. Egy QR-kód 
beolvasásával mesekönyv 
nélkül is válogathatnak a padon 
megjelölt szerzők művei közül. 
„Nagyon sok gyerek és család 
jár ki ide a Liget térre, és ez 
egy apró ajándék nekik, hogy a 
nagymama vagy az édesanya 
mesét olvashat az unokának, a 
gyermeknek – mondta Szilágyi 
Edina önkormányzati képviselő.

O PÁLYÁZAT. Helyi védelem 
alatt álló épületek társasházként 
vagy lakásszövetkezetként mű-
ködő tulajdonosai pályázhatnak 
egyszeri, vissza nem térítendő 
támogatásra. Az önkormányzat 
200 millió forintos keretösszege 
nyílászárók cseréjére, homlok-
zat- és héjazatfelújításra hasz-
nálható fel. A Debrecen épített 
örökségének felújítását segítő 
pályázatot szeptember 30-áig 
lehet benyújtani.
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felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi 
grafikai megoldások utánközlése engedélyünk nélkül tilos.

O ÁLDOKUMENTUMFILMEK. A Debreceni Irodalom 
Háza tavaszi felhívására a város öt középiskolájából 
harmincnál is többen jelentkeztek. A június közepéig 
elkészült, szabadon választható témájú, öt-tíz perces 
és humoros alkotásokat szakmai zsűri bírálja el, 
melynek tagjai Hajdu Szabolcs és Mispál Attila film-
rendezők, Váró Kata Anna filmkritikus, Szabó K. István 
színházi rendező és Szabó Ádám képzőművész. A ki-
emelkedő alkotásokat nyáron nyílt vetítésen mutatja 
majd be az Apolló mozi.

O VÁROSKERÜLÉS várja június 8-án azokat, akik 
szeretnek biciklizni. A Mozdulj, Debrecen! - Városkerü-
lés 2024 című esemény részeként egy 10 kilométeres 
túrát tehetnek 
meg a DebEx ext-
rém bringaparktól 
kezdve az új Vezér 
utcai víztározóig, 
ahol aztán egy 
pikniken fújhatják 
ki magukat a bica-
jozók. A résztve-
vőket a kirándulás 
után tombolasor-
solás, s számos 
más, érdekes 
program várja 
majd a bringa-
parkban, például 
bemutató, kiállítások, arcfestés és ugrálóvár is. 

Gyülekező 8.30-tól a DebEx extrém bringaparknál, 
a városkerülés pedig 10 órakor indul. Az esemény in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött; további információ 
a jobringa.hu/varoskerules oldalon.
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